CopaeprkaHue

BeegeHune

lpaBUTaALMOHHbIE KOHBENEPHbIE POJIUKMU

MpunBoAHbIE KOHBENEPHbIE POSINKK

KoHMyecKkne KoHBeNepHbIe POINKHK

KoHBeliepHble cuCTeMbl HY/IEBOTO AaBAEHUSA
MoTO-poanKM n moTop-6apabaHbl

LLIKMBbI, PO/IMKN U CTAHLWUU ANA NEHTOYHbIX KOHBEEPOB
TOpPMO3HbIe KOHBEMEPHbIE POSIUKMU

AKceccyapbl

YcnoBuA NocTaBKu

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

20

70

160

184

206

216

222

228

246



BeepeHue

B pasaene Bbl Hanaete MHGOPMaLMIO MO BblbOpY TMNA KOHBeNepHoro posinka Rollex n noabopy
HeobxoAMMbIX NapameTpoB.
KoHBeliepHbIl po/IMK 06bI4HO COCTOMT M3 Kopnyca (o6evyankun), wnuHaens (Bana) U NOAWMNNHUKOBOTO y3/a.

MaTtepuasn U KOHCTPYKUMS POIMKa NoabupatoTcs ¢ ydeTom Heobxoanmmbix TpeboBaHUN.

MapameTpbl ANA NPaBUIbHO NOAOOPA KOHBEMEPHOro POJIMKa U obecrneyeHnsa ero onTUmMmasibHOM paboTbl:

MapameTpbl BbibOpa:

e N/IMHA PO/INKA

® pa3mepbl Kopnyca u WnuHaena

® TUN NOALWMMHUKOBOrO y3/1a

® MeXKLEeHTPOBbIe PacCcToAHMA

® CKOPOCTb NepemelleHns

® MaTepuas COCTaBHbIX YacTel poanKa

® Ha/In4yme NpnBoaHOIo aIeMeHTa

MoAWNNHNKOBBIN y3€/, KOPNycC U WINMHAENb A0MKHbI BbITb BbIGPaHbl TaKMM 06pa3om, YTO Camblii Clabblit
3/IeMeHT ya0BneTBOpPAN Tpebyemomn Harpyske.

TaKrKe npu noabope KOHBEEePHbIX POIMKOB HEOBXOAMMO YUUTLIBATb TEXHMYECKME TpeboBaHMSA
(3nekTpobe3onacHOCTb, 3IEKTPUYECKMI PA3PSL U T.4,.) U YC/I0BUS OKPYKatoLLLEel cpeabl (TemnepaTypa, BAaXKHOCTb
BO3AyXa, 3aMbl1EHHOCTb U T.4,).



KoHBelepHbI ponuk

KoHBeliepHble poanKK 06bIYHO COCTOAT M3 Kopnyca (obeyanku), wnuHaens (Bana) U NOAWMNMNHUKOBOIO y3na.
[na npuBoAHbIX ponnKoB fobasnAeTcA NPUBOLHOM 31EMEHT.

MoapobHas nHdopmauma 0 BbIbOpe KOHBEMEPHbIX POIMKOB NpUBeAeHa aasee.

Tun Kopnyca cTp. 7

Tun wnuHaena cTp. 12 Bug nogwunHuka cTp. 14

Ropnyc noguwmntuka cTp. 14 Kopnye nogwunHuka cTp. 14

Bua nogwunHuka cTp. 14

YnnotHeHue cTp. 14

Tun kopnyca cTp. 7

Tun wnuHgena cTp.12

Buag nogwunHuka cTp. 14

MNpueogHon 3nemeHT cTp. 15



Tun Kopnyca

Heobxoanmble napameTpbl poIMKa ONpeaensatoTcs UCXo4A U3 AaHHbIX O ero paboyelt gnnHe, Harpy3o4YHoM
CNocobHOCTH, ANaMeTPE U TOJLLMHE CTEHKKN Kopryca.

LnAa ctaHgapTHLIX PONNKOB EL = mOHTa)XHaAa o/inHa posinKa

RO = pabouas anmnHa ponuvka (onpeaenstorca, Ucxoaa U3 MOHTaXKHOM ANnHbI EL)
RL = 06wana gnmMHa poanKa (onpeaenatoTcsa, MCXoan U3 MOHTaXKHOM AnunHbI EL)
AL = gaviHa wnuHaens (onpeaenstoTcs, UCXo4a U3 MOHTaXKHOM ANnHbI EL)

[nAa cneymanbHbIX PONMKOB HEOH6X0AMMO 0603HAUNTL BCE pa3sMepbl /19 TOYHOFO U3FOTOBJIEHUSA.

CranbHow kopnyc: CtanbHas Tpyba ctaHaapTa EN 10 305-3 (DIN 2394). Mapka ctanun S235JR (ST37)

@ Tpy6bI TonwmHa CTeHKU

MM 2,9vm

20

30 X
32

40

50

60

63,5

70 X

80 X* X

88,9 X

108 X

133 X

X X X X

KOHLEHTPMUYHOCTb (paBHOMEPHOCTb TONLLMHbI CTEHKK): CraHgapt DIN gonyckaeT OTKAOHEeHuA

TONWWNHDBI CTEHKN B 3aBUCUMOCTU OT NMapaMeTpPOB TpY6bI.

KOHUEeHTpPUYHOCTb

oT @ 63,5 Mm

4

+/-1,0 Mmm

+/-0,5 mm

EL

(anvHa Tpy6bI)

500 mm
1000 mm
1500 mm

* NocTaBNAETCA TONbKO B pasmepHocTH 79,5 x 1.75 mm



Tun Kopnyca

CranbHol Kopnyc: Jonyctumbie Harpy3ku, N (HbtoToH) = 0,1 Kunorpamm-cuna [Krc)

200 mm

400 mm

Pa6ouas gnauvHa

800 mm

1000 mm

1200 mm

1400 mm

16x1
20x1,5
30x1
30x1,5
32x2
40x1,5
40x2
40x3
50x1,5
50x2
50x3
60x2
60x3
63,5x2,9
70x2
70x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9
108x3,25
133x3,25

80
150
200
250
300
1000
1100
1400
1600
1800
2500
2800
3000
3500
1700
3500
2000
3600
4200
4500
4600

60
100
150
200
250
800
900
1300
1500
1700
2400
2700
2800
3400
1700
3500
1800
3500
4000
4500
4500

80
120
160
200
550
650
1200
1400
1600
2000
2300
2700
3300
1700
3500
1700
3400
3800
4500
4500

450
500
800
900
1000
1300
1500
2300
3200
1500
3200
1600
3300
3700
4200
4300

400
600
700
750
800
1600
3000
1100
3000
1400
3000
3600
4000
4300

450
550
600
700
2000
800
2000
600
2200
2500
3500
4200

350
500
1800
500
1800
400
1900
2000
2600
4000



Tun Kopnyca

MnacTMkoBbIN Kopnyc: YaaponpoyHbln cneunanbHbii MBX.
LiseT:
RAL 5015 — cuHui,
RAL 7032a -cBeT/10 cepblii.

@ Tpy6bI TonwmHa cTeHKuU

MM 2,3 mm 2,8 mm

30 X

40 X

50 X

63 X

90 X

KOHUEHTPMYHOCTb (paBHOMEPHOCTb TONLLMHBI CTeHKK): CTaHaapT DIN gonycKkaeT oTKAOHEHMS
TO/IWMHbI CTEHKM B 3aBMCMMOCTM OT NapameTpoB TPyoObl.

KOHUEeHTpUYHOCTb

+/-1,0MM [— — — — —
/-1,0 mm oT @ 63 Mm

D63 mm

+/- 0,5 MM

EL (aavHa py6bi)

500 mm
1000 mm

MnactmkoBbIi Kopnyc: Jonyctumble Harpy3ku, N (HbtoToH) = 0,1 Kunorpamm-cuna [Krc]

@ Tpy6bI Pabouas anvHa

800 mm 1000 mm 1200 mm

30x1,8 200 100

40x2,3 300 200

50x2,8 400 300 100

63x3 500 400 300 350

90x7 800 700 500 400 350 200 100



Tun Kopnyca

Kopnyc 13 HeprKkaBetoLel cTanu: Heprkasetowan ctasb mapku AlSI 304 no DIN 1.4301 (X5CrNi18-10)

@ Tpy6bI TonwmHa cTeHKu

Mmm

20
30
40

60,3 X
80 X X

88,9 X

KOHUEHTPMYHOCTb (paBHOMEPHOCTb TONLLMHBI CTeHKK): CTaHaapT DIN gonycKkaeT oTKNIOHEeHUs

TOJILLMHbI CTEHKM B 3aBUCMMOCTM OT NapameTpoB Tpy6bl.

KOHUEHTPUYHOCTb

y oT @ 63mm

+-1L,0MM e e e e e e e e T e

+/-05mMm  |m o s e s o

EL (aavHa tpy6bi)

500 mm
1000 mm
1500 mm



10

Tun Kopnyca

KomnaHua Rollex npeanaraeT HECKO/IbKO PasIMyHbIX BapMaHTOB 06paboTKM MOBEPXHOCTU U NOKPbITUM
KOHBEMEepPHbIX PO/INKOB.

HeobpaboTaHHble: Kopnyc ponuvka He obpabaTbiBaeTcsa. O603HavatoTca Kogom ST (cTanbHas Tpyba), N2
(Tpy6a n3 Heprkasetowel ctann), KB unm KGH (nnactnkosas Tpy6a).

OUuMHKOBaHHbIE: Kopnyc ponnka ounHkoBaH. OLMHKOBKA TONLWMHOM O0Koso 0,8 MM 3almLaeT oT
KOPPO3UMK, HO MOKeT bbITb NOBpPeEXKAEeHa MEXaHUYECKUM U TEPMUYECKUM
BO34eNCcTBUAM. B mecTax noBpexKaeHWM Tpybbl MOTYT Ha4YaTb P*KaBeTb.
O603HayvatoTca Kogom STI.

MprBOAHOMN PONNK MOMKET BbITb OLIMHKOBAH B CHbOpe C MPUBOAHBIM 3/1€MEHTOM,
nmeert Kog ST c gobasneHnem ,galvanized in total”.

C NBX-nokpbITUEM: MonnmepHoe NOKpbITME NoA, AaBNEHMEM HAHOCUTBLCA Ha CTa/IbHOM KOPMyC PO/IMKa.
CyLuecTByeT HECKOJIbKO Pas/inyHbIX BapnaHToB HaHeceHua. O603HaYatoTCA KOA4oM
STP.

MBX 60° Shore ceBeTn0-cepoe:

@ Tpy6bI MNBX 2 mm NBX 3 mm MBX 5 mm
MM

30 X

40 X X X

50 X X X

60 X X X

80 X X X
88,9 X X X

108 X X

MBX 60° Shore cBeTN0-cepoe - aHTUCTaTUYECKOE:

@ Tpy6bI MNBX 2 mm NBX 3 mm MBX 5 mm

MBX 88° Shore uepHoe:

@ Tpy6bI NBX 2 mm MNBX 3 mm MNBX 5 mm



Tun Kopnyca

O6pesnHeHHble:

CTanbHOM KOPMYC POMKa NOKPbIT YePHbIM Pe3NHOBbIM NOKpbiTem NBR
(TBepaocTb 60° Shore), KoTopoe NpuKkaemBaeTca U WAUdYeTCs 40 HYXKHOTo
pasmepa. [locTynHo 418 BCeX CTaHAaPTHbIX pasamepoBs Tpyb. Kopnyc poanka
anameTpom 40 MM MOXKET NOCTaBAATLCA B BUAE PE3UHOBOM TPYbObl TONLLMHOM 5
MM (CTaHZapTHOE UCMOJIHEHUE) UK B BUAE BY/IKAHU3NPOBAHHOW Pe3nHOM
cTanbHOM Tpybbl. O603HavatoTcAa Kogom STG.

C nonnypetaHOBbIM MOKPbITUEM:

Ha cTanbHOM KOpnyc poarKa HaBapMBaeTca NOANYPETaHOBOE NOKPbITHE.
Bo3morKkHa nocTaBKa ¢ nosinypetaHom TBepAocCTbio 73° Shore, UBET - YepHbIN
Baytec® (Bayer, FlepmaHus) nam apyrumm mapkamu noanypetaHa pasinyHom
cTenenu 1Bepaoctn (70 - 90° Shore). O603HavatoTcss Kogom STPU.

MoKpbITME 3MNOKCUAHOM CMOJION:

CTanibHOM KOpPMyC POJ/INKa NMOKPbLIT CI0EM 3MOKCMAHOM cMmosibl. O603HadvatoTCA
Kogom STR ¢ yKasaHnem LBeToBOro Koaa - RAL.

HutpouemeHTauma (HUTpOLMAHNPOBaHKE):

OnucaHue:

CTanbHOM Kopnyc po/iMKa NoABepraeTca XMMMKO-TEpMUYECKo o6paboTke ¢
NMOBEPXHOCTHLIM HACbILLEHWEM a30TOM U YI/1IePOAOM C MOCNeAYIOLLEN 3aKaIKOoM
(rnybuHa 3akanku 0,2 Mm.) A4Na NoBblweHusa TBepaoctm (540 HV1) u
M3HocoycTonumsocT. O6o3HavatoTca Kogom STH.

CtanbHas Tpyba Cranb ST
OuMHKOBaHHasA cTanb STI
Cranb c MBX noKkpbiTnem STP2-5
CTanb € NOKpbITUEM U3 PEe3UHDI STG
Ctanb ¢ noanypeTaHOBbIM NOKPbITUEM STPU

CTanb C NOKpbITUEM U3 3MOKcugHoM cmonbl  STR

HuTpounaHnMpoBaHHaA cTanb STH
MnactukoBana Tpyba MNBX yaaponpoyHbiii cuHmini RAL 5010 KB
MBX yaaponpoyHbii cepblin RAL 7032 KGH

HeprkaBetowian Tpyba Mapka 1.4301 N2

11



12

Tun wnuHpena

MaTepwnansi: O6bluHaa aBTomaTtHaaA ctanb DIN EN 10277-3 uau EN 10278-h,
HepXaBetow,aa ctanb mapkn 1.4305.

LWnuHaenb Kpyrabiii LLlecTurpaHHbIN
MM

5

6

8 X
ASK 8 X
10 X
ASK11 X
12

15
17
20
25

X X X X X X

Pasmepbl: Heobxoanmble NnapameTpsbl WNUHAENA (Bafa) onpeaenatoTcs NCXoaa U3 AaHHbIX O
ero paboueli ginMHe, Harpy3o4YHoOM cCNocobHOCTU, AMameTpe.

LWnuHaens - xecTkaa dukcauma — ctatmyeckue Harpysku, N (HbtoToH) = 0,1 Kunorpamm-cuna [Krc]

@ wnuHaens MoHTaxKHaa AnvHa

MM 200 mm 400 mm 600 mm 800 mm 1000 mm 1200 mm 1400 mm
A6 1600 1100 1000

A8 2400 2200 2000

Al10 3800 3600 3400 4500 3500

Al2 4200 4000 380 3600 3400 3200

Al4 4600 4400 4200 4000 3800 3600

Al5 4800 4600 4400 4200 4000 3800

Al7 5100 5100 5100 5100 5000 4900 4800
A20 5600 5600 5600 5600 5400 5200 5000
A25 6200 600 6200 6200 6000 5800 5600

LnuHaens - ceoboaHan dpuKcauma — ctatudeckme Harpysku, N (HbioToH) = 0,1 Kunorpamm-cuna [Krc)

@ wnuHaens floHTaXKHaA AIMH
MM 600 mm 800 mm 1000 mm 1200 mm 1400 mm
A6 400 100
A8 700 500 250
A8 SK 800 600 400
Al0 1400 1000 800 500 350
A11SK 1600 1100 900 600 400
Al2 1800 1200 900 600 400 200
Al4 2400 2000 1500 1200 1100 1000
Al5 2800 2400 2000 1700 1300 1200
Al7 3200 3000 2600 2100 1800 1600 1400
A20 4400 4200 4000 3800 3400 3000 2500
A25 4800 4300 4500 4400 4100 3500 3000



Tun wnuHaens

B 3aBMCHMMOCTM OT cnocoba MoHTaXKa KOHBeVIepHOFO PO/IMKa B HAMpPaBAOLWMUX, BbI6MpaeTCﬂ

HEO6XOLI,MMbIl)'I BapMaHT OKOHYaHUA WnnHaenA.

BapVIaHTbI OKOHYaHuA WnuHaenAa

OnucaHue UKOWM BHeWHAA pe3bba BHYTpeHHAA pe3bba 6e3 pe3bbbl C NIbICKOM C NPYXXUHOMK
A..AGM... A...glatt A..SW... A...F
@ wnuHaens f Srivir -

5 6 6
6 M6 x 15 8 8
8 M8x 15 M5x10 10 10
ASK 8 10
10 M10x 15 M8 x 15 M6 x 10 10 SW8x10 10
ASK11 10
12 M12x15 M 10x15 M8x 10 10 SW10x 10 10
14 M 14x20 M12x15 m:g:iS 10 SW12x10 10
15 M 14 x20 mz;():(liS SW12x10
17 M 16x20 M12x15 m%giig SW14x10
20 M20x25 M 16 x 20 M 10x15 SW 14/15x 10

M12x18 SW14/15x 13
25 M16x20 M 16 x 24 SW18x10/13

MaTepMan: Ponnkun MOTYT KOMNNIEKTOBATbLCA N1ACTUKOBbIMU 3alLIUTHbIMU KOJ/IMAa4YKaMUM OKOHYaHUA

wnuHaena AnAa 3alnTbl Basia OT KOPPO3UUN U CHNXKEHUA YPOBHA LLyMa.

@ wnuHpena

MM
8 SW10x 10 D=12 SK11x11 SK11x17
SW 14 x 10 D=16 SK11x11FA
10 SW 14 x 10 D=16
SW12x10D=16
12 SW 14 x 10 D=16
14 SW17x10D=21
20 SW30x12D =36

NNacTuK Uan MeTasIJIokepamMunKa

13



14

Kopnyc noawunHuka

[Na KomnaeKTauum KoHBeMepHbIX POJIMKOB Rollex npumeHatoTcs NoAWNNHUKK, U3TOTOB/IEHHbIE U3
TepPMOMNJIAaCTOB C HU3KMM yYpoBHEM Wyma noanamuaa (PA), noamnponunena (PP) nnu
nonukapboHaTta (PC) 1 cTasnbHble NOALWMMHUKN, N3TOTOBAIEHHbIE U3 CTAIN UM OUUHKOBAHHOM

cTanu (rnyboKom BbITAXKKK).

Tun nogwunnHUKa

B 3aBMCHMMOCTM OT TpeboBaHWM, NpeabaABAeMbIX K KOHBeMepHbIM poavkam Rollex, BbibupaTbes pasimyHbie

TUNbl NOALWNNMHUKOB.

HOALIJMI'IHVIKVI CKOJIbXXeHuA:

JoporkKa KaueHus:

LLlapuKoBbIe NOALLIMIHMKM:

YnnotHeHuA

BTy/IKa U3 aHTUGPUKLMOHHOTO MaTepuana noavamuaa (PA) nam
nosvokcnumetuneHa (POM) yctaHoBNEHHAA B KOpNyc ponnka. Moaxoaut ons
Heb0/IbLLIMX HArpy30K M /19 UCMOJIb30BaHMA B MOMELLIEHMSAX C BbICOKOM
B/TAXKHOCTbIO.

CTa/ibHble LLAPWKX UM LLIAPUKN M3 HEPXKABEIOLLEN CTa/IN B HaMNpPaBAAIOLWMX U3
TEPMOMIACTUYHOIO CUHTETUYECKOTO MaTepurana - nosmnponuaeHa (PP). Moaxoaut
O/ HeBONbLUMX Harpy30oK. KOHNYECKMI NOALLIMMHUK U3 3aKaleHHOW CTanu,
NoAXoAmT ANA HEBONbLUNX U CPeAHMX Harpy3oK.

PagvanbHble Npeun3noHHble OAHOPALHbIE LIAPUKOMOALLUIHUKM 3aKPbITOrO TUNa ¢
[,0/TTOBEYHON CMa3KoM, C YMIOTHUTEIbHBIMM KOAbL@MM -RS (2RS) 13 cuHTeTUYEeCKoro
Kay4yKa CO CTasIbHbIM apMMPOBAHNEM MO0 3aLUUTHBIMM META/IIMYECKUMM
wanbamu -Z, -Z7Z.

Tun 608, 6000, 6001, 6003, 6004, 6005, 6204, 6202, 6205, 6303 c BHYTPEHHUM
3a30pom noAaLumnHmnka C3. Pasmepbl noawmnHnkos onpeaeneHol 8 DIN 625.

MnactMkoBble noawmnnHMKKM ROLLEX nocTaBnaoTcs AMB0o ¢ NabUPUHTHbIM YNIOTHEHMEM, TMBO

repmeTnsnpoBaHbl MNJ1IACTUKOBbIMU 3ar1iyllkamu, 3alnilalolwlmuMmn noALWnnHUK OT 3arpA3HEHUA.



MpuBoAaHbIE 3/1eMEHTbI

PonunKoBsblit KOHBel\/lIep MOXHO NpUBOAUTbL B ABMNKEHUE PA3/IUYHBbIMU crnocobamm.

Mpu BbIBOPE NPMBOAA BaXKHO y4ecTb CeaytoLLee:

. XapaKTep TPaHCNopTUPYyeMOro rpy3a
. BEC TPaHCMOPTMPYEeMOro rpy3a

. CKOPOCTb TPAHCMOPTUPOBKM

. KOHLenuua npmMeoga

(HexxecTKNM GPUKLMOHHDIN (aKKYMYANPYIOLLMIA)NPUBOL / 3KECTKMIA MOCTOAHHbIN NPUBOA)

. A/IHa KoHBeMepa
. YCNOBUA OKpYrKatoLLen cpeabl
. TUN NPUBOAHOIO 3/1EMEHTA

JocTtynHble Tunbl Nnpueoaa:

. MNocKMin NPUBOAHOMN PEMEHb
KoHBeliepHble po/INKM NPUBOAATCA B ABUMKEHUE MIOCKON JIEHTOM, YCTaHOB/IEHHOM MO, POIMKAMMU.

[N 370l KOHLEeNuMn Cnonb3oBaHUs NoaxoaAaT Bce Cepumn KOHBEMEepPHbIX POJIMKOB C
LApUKoNoALWNNHMKaMKM 13 pasgena “IpaBUTaLMOHHbIE POSIUKK” .

. Kpyrablit npuBogHoM pemeHb
Mepenaya ABUMKEHNA C MOMOLLLbIO KPYI/IOro PeMHS OCYLLECTBAAETCA OT POJIMKA K POIUKY UK NO
BEPTUKANIbHOM OCU NOJ, POMKOM. Bepcum npeacTaBaeHbl Ha cTpaHuue 46 .

. MONMKNMHOBbLIV NPUBOAHON PeMEHb

KoHBelepHble pOANKM NPUBOAATCS B ABUMKEHNE PeOPUCTBIMU peMHAMM (pebpa V-o6pasHoro npoduns),
ncnonb3yoTcsa pemHun ¢ PJ-npodpunem (go 500 H) nnm c PK-npodunem (oo 10,000N). MexKueHTpoBble
pacctoanua -1 un 1 mm.

Ny .

T

15



16

MpuBoAHbIE 3/1€eMEHTbI

MoANKAMHOBBIN NPUBOAHON PEMEHb

MeKueHTpoBoe paccTtosHue Mapkuposka
(2 -3 knuHa)

55 Mmm PJ246
60 Mmm PJ256
68 mm PJ270
73 mm PJ282
75 mm PJ286
80 mm PJ290
90 mm PJ314
94 mm PJ316
100 mm PJ336
105 mm PJ346
120 mm PJ376

MpuBoAHOM PONMK AnameTpom 43 mm

Me’KueHTpoBoe paccToaHue MapKupoBkKa
(2 -3 knuHa)

145 mm PK541
160 mm PK573
169 mm PK589
180 mm PK611
200 mm PK651
225 mm PK701
250 mm PK751
300 mm PK801

MpuBoaHoOM ponuk anametpom 80 mm

MONUKANHOBBIV NPUBOAHON PEMEHB C 2 KIMHbAMU MOXKHO MCMNO/Ib30BaTb A/ U30THYTbIX
KOHBeMepHbIX TMHUI. MaKCUMabHbIN Yo/l MeXay KOHUYECKUMU POSINKamK - 4,5 °,




MpuBoAHbIE 3/1€eMEHTbI

° 3ybuaTbIi NPUBOAHON peMeEHb

KoHBeliepHble pO/IMKM OCHaLLLaloTCA 3ybuaThbiM Kolecom, ¢ TpaneuymesuaHoi (Poly-Chain) nam
nonykpyrnon ¢opmamm 3ybbes (HTD) n npnBoaATcA B ABUMKEHME NPUBOAHBIM 3yOUaTbIMU PEMHEM.
[nanasoH gonycKka 4s1a MexoceBblx paccTosiHuii ot 0 go -0,3mm.

° LlenHaA nepegava

KoHBelepHble POIMKKM OCHALLAIOTCA MPMUBOAHbLIMW 3BE3404KaMM U MPUBOAATCS B ABUMKEHME
OXBaTbIBalOLLEN MX LIEMbio B 3aBMCMMOCTM OT KOHLEMNUUM Npusoaa.

Buabl uenHoro npusoaa:

TaHreHumManbHbIM NPUBOA, - HECKOJIbKO KOHBEMEPHbIX POIMKOB, OCHALLEeHHbIX OANHAPHOW NPUBOAHOM
3Be3404KO0M, MPUBOAATCA B ABUXKEHME O4HOM 06LEN NPUBOAHOMN LEMNbtO, PAaCNO/I0KEHHOM K HUM MO
KacaTeNbHOM. B 3aueniieHnn HaxoauTca TONbKO O4AMH 3y6 oANHApPHOM NPUBOLAHON 3BE340UKM
(ueBoyHoe 3auenneHne). BuKeHMe Lenu peryampyeTtca LLenHoM HanpaBaaoLWwen 1 NPUKMMHbIMMK
po/IKamMMu.

Ecnn TaHreHUManbHaa uenb MAeT NoBepx KOHBENEPHbIX POIMKOB, KOHEYHbIE POJIMKU HAaXoaATCcA B
HOPMa/IbHOM 3aLLenaeHnn.

00000000 OO0 O0OO0O0O0O0

KOﬂbLl,eBOF/'I npmeog — KOHBer/'Ieprle POZINKKN, OCHalWeHHblIE NPUBOOHbIMUA ABOVIHbIN\VI

3Be3404KaMM, MPUBOAATCA B ABUKEHME LENHOWN Nepeaayei oT posiMKa K po/IMKy NonapHo.
MeueHTpoBble pacctosaHue ot 0 Ao + 0,3 mm

QOO QWUUUD




18

MpuBoAHbIE 3/1€eMEHTbI

MeKLeHTPOBbIe PAcCTOSIHMA KOJbLLEBOM LEMHOM nepeaadun, Mm

Kon-Bo 38eHbeB
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60

3/8x7/32“z=12

47,6
57,2
66,7
76,2
85,8
95,3
104,8
114,3
123,9
133,4
142,9
152,4

76,2
88,9
101,6
114,3
127,0
139,7
152,4
165,1
177,8
190,5
203,2
215,9
228,6
241,3
254,0
266,7
279,4
292,1

1/2x5/16“z=14

5/8x3/8“z=15

103,2
119,1
134,9
150,8
166,7
182,6
198,5
2143
230,2
246,1
261,9
277,8
293,7
309,6
325,4
314,3
357,2

3/4x7/16“z2=13

123,8
142,9
161,9
181,0
200,0
219,1
238,1
257,2
276,2
295,3
314,3
333,4
352,4
371,5
390,5
409,6
428,6
447,7

MpuBogHble ogHopaaHble posrKosbie Lenu DIN 8187 (eBponeiickme Bepcum) no 1ISO 606 - 1982.

MpenenbHble HarpysKu Lienw.

DIN/I1SO pxb;

Aloiimbl

06 B-1 3/8“x7/32“ 9,525
08 B-1 1/2“x5/16“ 12,7
10 B-1 5/8“x 3/8“ 15,88
12 B-1 3/4“x7/16“ 19,05
16 B-1 1“x 0,67 25,4

11

5,72
7,75
9,65
11,68
17,02

8,53
11,3
13,28

15,62
25,4

6,35
8,51
10,16

12,07
15,88

3,28
4,45
5,08
5,72
8,82

3,33 8,2
3,9 11,8
4,1 14,7
4.6 16,1
5,4 21

Jonyctumasn Harpyska

k L1
min.

3,3 13,5
3,9 17

41 19,6
4,6 22,7
5,4 36,1

N

9000
18000
22400

29000
60000



BecoBble xapaKTepucTtuku

WnuHaenb

MaacTuKoBbI Kopnyc

Kopnyc u3 ctanu u

HepyKaseloLel cTanm

pasmep

ASK8
10

11
ASK11
12

14

15

17

20

25

pasmep
MM
20x1,5
30,108
40,2,3
50,2,8
63,3
90,7
pasmep
MM

16x1
20x1,5
30x1
30x1,5
32x2
40x1,5
50x1,5
50x2
50x3
60x2
60x3
60,3x1,65
63,5x2,9
70x2
70x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9
88,9x5
108x3,25
133x3,6

0,154
0,222
0,395
0,435
0,617
0,823
0,823
0,888
1,208
1,387
1,782
2,466
3,853

0,137
0,245
0,419
0,64
0,87
2,809

0,154
0,222
0,395
0,435
0,617
0,823
0,823
0,888
1,208
1,387
1,782
2,466
3,853
0,222
0,395
0,435
0,617
0,823
0,823
0,388
1,208

19



rpaBVITaLI,I/IOHHbIe KOHBEVleprIe PO/INMKAN

Cepua
50/51
60
100/101/102 /103
150 / 151
200

220
250 / 251
260/ 261
290

300

301

302

306 /307 /308 / 309
320

400

400 ST
401

402
402 K
402 ST
402 WT
402 WS
402 WST
402 WO

OnucaHue
MonnnponnaeHoBbIN KOpryc NOAWUMHUKA - JIOPOXKKa KavyeHus
MonnnponnaeHoBbIN KOpnyc NOAWWNHUKA - LLIapnKoBbIM NOAWMMHUK
MonnnponuaeHoBbIN KOpnyc NOAWNNHUKA - LLIapMKOBbIN NOANMNHUK
MonnnponuaeHoBbIN Kopryc NOAWNMHUKA - MOALWMMHUK CKO/IbXKEHUA
CTanbHOM Kopnyc NoAWNNHUKA - JloporKKa KaveHus

CTanbHOM Kopnyc NoAWNNHUKA - [loporKKa KayeHus

CTanbHOM Kopnyc NoAWnnHMKa - LLIaprKoBbIi NOAWNNHUK

CTanbHOM Kopnyc NoAwnnHmKa - LLiapMkoBbIn NoALWnnHUK

CTanbHOM KOpnyc NoAWNNHKKA - LLIapuKoBbIN NOAWUMHAUK
MonnnponuneHoBbIN Kopnyc NOAWNNHKUKA - LLIapnKoBbIN NOALWMMHUK
MonnnponuneHoBbIN Kopnyc NOAWNNHKUKA - LLIapnKoBbIN NOALWMIHUK
MonnnponuneHoBbIN Kopnyc NOAWNNHKUKA - LLIapnKoBbIN NOALWMIHUK
C KaHaBKOM NoA, KPyrabli pemeHb
MonnnponuneHoBbIn Kopnyc NoALWKUMNHUKA - LLIaprKoBbI NoaWnnHUK

MoAnNponMAeHOBbIN KOpNyc NOAWNNHMKA - LLIapMKOoBbIA NOALWMMHUK

CranbHoi Kopnyc noAawnnHMKa nogwnnHUKa - LUapMKOBbIl;'i noAaWnnHUK

MoAnnponMaeHOBbIN KOpnyc NOAWMNNHMKA - LLIapMKOBbIA NOAWMNHUK
MoAnnponMaeHOBbIN KOpnyc NoAWNNHMKA - LLIapnKoBbIA NOALWMMHMK
CranbHOM Kopnyc NOALIMMNHMKA - LLIaprKoBbI NOALLIMMHUK
CTanbHOM Kopnyc NoAwnnHMKa - LLIapnKoBbI NOAWNMHUK
CTanbHOM Kopnyc noAwnnHMKa - LLIapnKoBbI NOAWNMHUK
CTanbHOM Kopnyc NoAwnnHMKa - LLIapuKoBbI NOAWNMHUK
CranbHOM Kopnyc noAwunH1Ka - LLlaprKoBbIi NoAWNNHUK

CTanbHOM Kopnyc NoAwWnnHUKa - LLIapmMKoBbIM NOAWMIHUK

cTp.
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68






Cepuna 50 / Cepua 51

@ kopnyca 16, 20, 30, 32, 40

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

D603HauYeHuUA AnA 3aKa3a

Wnuuaens — @

5 RL+

6 RL+ 15
8 RL+ 18
10 RL+ 17

A..IGM...

E=era
Y 77 |

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A5
16x1 X
20x1,5

30x1

30x1,8

32x2

40x1,5

40x2,3

Onuun MokpbiTna crp. 10

22

A6

A8 A10
X
X X
X X
X X
X X
X X

3alWwnTHbIe KoNaykm cTp.13

v v BN



Cepuna 50 / Cepusa 51 @ kopnyca 16, 20, 30, 32, 40

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en
Tvin noAWnNHUKA
Jonyctumasa Harpyska

MakKc. cKopoCTb

[nanasoH Temnepatyp
Onuyun

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Cranb, nNacTuKk

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
JoporKKa KaueHus

100N (cm. Tabnumubl NpeaebHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc M WNUHAENb)
0,3 m/c

oT-580+40C

Cepwus 51 (LapuKn ns Heprkasetolen ctanm 1.4034)
[pPaBUTALMOHHbBIN POINK — B KayecTBe NPUBOLAHOMO He UCMO/b3yeTca

Kopnyc @ 16 MM MCNOAb3yeTca TO/bKO €O WwnuHaenem @ 5 mm
Ona kopnyca @ 16 mm RO =RL - 14

Mogenb 50 - 20x1,5 KB A8 FA EL=200mm

MoAWnnHUKOBbIN y3en

[vam. Koprnyca v TONLWMHA CTEHKU

Martepwuan kopnyca
Ovam. wnuHaena

OKOHYaHWe WnuHaens

MoHTa)KHasa ANMHa  --------

TexHuueckaa uHpopmauus

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka ctp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

23



@ kopnyca 30, 32, 40

RO=RL - 6

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HayeHUs AN 3aKasa

Wnuupgeno-@  EL=

10 RL+ 12
Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A8 Al10

30x1 X X

30x1,8 X

32x2 X X

40x1,5 X X

onuun KaHaBKa A7 NpMBOAHOro peMHa  cTp. 46

24

Al12

MokpbiTna ctp. 10



Cepusa 60

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumas Harpyska

Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Oonuumn

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30, 32, 40

Cranb, nnacTuk

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWNNHUK

Tun 60 ZZ - 608 ZZ, 6000 Z2Z

Tun 60 RS - 608 2RS, 6000 2RS, 6202 2RS

600N (cm. Tabnumupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)

1,5 m/c
ot -500+40C

LUNuHAeNb ¢ BHYTpeHHel pe3bboi TONbKO CO CTOMOPHbIM KObLLOM

AHTUCTaTUYECKOE NCMNONIHEHME (TO/'IbKO ANA CTaibHOIo Kopnyca)

Mogenb 60 ZZ - 30x1 STI A8 M8x15 EL=500mm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[pam. Kopnyca v TONLLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuueckaa uHpopmauus

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka ctp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

25



26

@ kopnyca 50, 60.3, 63

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHun ana 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

6 RL+
8 RL+
S8 RL+
10 RL+
S11 RL+
12 RL+

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @
50x1,5
50x2,8
60,3 x 1,65
63x3

Oonuun

MokpbiTna ctp. 10

22

24

A8

10

10

A S8

10

10

10

A10

3aWwmTHbIe Konnayku cTp. 13

10
10
10
10
10
10

AS11

10

10

10
10
10
10
10
10



Cepua 100/101/102/103 @ kopnyca 50, 60.3, 63

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en
Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpys3ka
MakKc. cKopoCTb

[Jwnana3oH Temnepatyp

Oonuumn

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Cranb, HepXKaBsewL,an cTa/b, NAACTUK
TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaunponuaeH)
[oposkKa KaueHus

200N (cm. Tabanupbl NpegenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAENb)
0,3 m/c

ot ot-500+40C

Cepus 101 (c cenapatopom)

Cepua 102 (wapukmK HepyKaBetolana ctanb 1.4301/1.4401)

Cepua 103 (wapuku HeprKasetolana ctanb 1.4301/1.4401 c cenapaTtopom)

rpaBMTaLI,MOHHbIVI PO/IUK — B Ka4yecTBe NpPpUBOAHOIO He UCMNOJIb3yeTCA

Mogenb 100 - 50x2,8 KB A8 FA EL=500Mm

MoAWNNHWUKOBBIN y3en

[pam. Kopnyca v TONLLMHA CTEHKM

Matepwuan Kopnyca
Wnuuaens-@

OKOHYaHWe WnuHaena

MoHTaXHaAa ANnUHA-----------

TexHuueckaa uHpopmauus

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka ctp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

27



28

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@ EL=

8 RL+ 19 23
10 RL+ 18 22 6 10
12 RL+ 20 24 6 10
14 RL+ 22 26 6 10

E— CTaNbHOM Kopnyc K - MIACTUKOBbIN KOpnyc

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ A8 Al10 A12
50x1,5 X X X
50x2,8 X X X
60x2 X X X
60,3x1,65 X X X
63x3 X X X
Onuun MokpbiTna crp. 10 3alWwnTHbIe KoNaykm cTp.13

10

10
10

10

10

10
10

10




Cepua 150 / 151

Marepuan Kopnyca

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63

Cranb, HepXKaBsewL,an cTasb, NNACTUK

MoAWwnnNHUKOBDIN y3en TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctuman Harpyska
MakKc. CKopoCTb
[Jwnana3oH Temnepatyp
Oonuumn

MpnmeyaHue

MoAWNNHUK CKONbXKEeHUA

150N (cm. Tabnuubl NpeaeibHbIX Harpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)
0,3 m/c
ot ot-500+40C

rpaBVITaLI,MOHHbIVI PO/IUK — B Ka4yecTBe NPpUBOAHOIO He UCMNOJIb3yeTCA

Ona kopnyca paamepom 50 x 2.8: RO =RL—-12 mm

Cepusa 151 (3aKkpbiTbl NOALWUMHUK CKOJIbXKEHUSA)

Mpumep 3akasa Cepua 150

Mogenb 150
Mogenb 151

MoAWnnHUKOBbIN y3en

[vam. Kopryca v TONLLMHA CTEHKU ___

Martepuan kopnyca

WnuHaens-@

TexHuueckaa uHpopmauus

EL
150-50x2,8 KB A10 FA EL=500mm
151 - 50x2,8 KB A12 IGM 8 EL=500mm
Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka ctp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

29



Cepua 200

@ kopnyca 30, 40, 50, 60, 80

RO=RL - 2

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

6 RL+ 16
8 RL+ 19
10 RL+ 18
S11 RL+

12 RL+ 20

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ A6 A8
30x1,5 X X

40x1,5 X

50x1,5 X X

50x2 X

60x2 X

80x2

Oonuumn NokpbiTna crp. 10

30

6

6
6 6

6
6 6

A10 AS11

X
X X
X X
X X
X X
X X

3aWwmTHbIE Ko/INaykn cTp.13

(o)}
a oo oo o O

A12



Cepua 200

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en
Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpys3ka
MakKc. cKopoCTb

[Jwnana3oH Temnepatyp
Oonuumn

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30, 40, 50, 60, 80

Cranb, HepXKaBsewL,an cTasb, NNACTUK
CranbHol
[JopoXKKa KaueHus

1.600N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC M WNUHAENb)
0,6 m/c
oT oT-580+80C

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHOol cmaskol (-28°C)

rpaBMTaLI,MOHHbIVI PO/IUK — B Ka4yecTBe NPpUBOAHOIO He UCMNO/Ib3yeTCA

Mogenb 200 - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

MoAWNNHWUKOBBIN y3en

[vam. Kopnyca v TONLLMHA CTEHKU

Matepwuan Kopnyca
Wnuuaens-@

OKOHYaHue WnuHaena

MOHTaXXHaa AnnHa __________

TexHuueckaa uHpopmauus

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka ctp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

31



Cepusa 220 @ kopnyca 50, 60, 80

RO=RL - 3

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

10 RL+ 22 10 10 10 10 10
12 RL+ 24 10 10 10 10 10
15 RL+ 26 10 10 10

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al5
50x1,5 X X X
50x2 X X X
60x2 X X X
80x2 X X X

Oonuumn MokpbiTna crp. 10 3aWwmTHbIE KoNMayknu cTp.13



Cepua 220

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en
Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpys3ka
MakKc. CKopoCTb

[Jwnana3oH Temnepatyp
Oonuumn

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 80

Cranb, HepXKaBsewL,an cTasb, NNACTUK
CranbHol
[JopoXKKa KaueHus

2.400N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAENb)
0,8 m/c
ot oT-5 00 +80C

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHOol cmaskol (-28°C)

rpaBMTaLI,MOHHbIVI PO/IUK — B Ka4yecTBe NPpUBOAHOIO He UCMNO/Ib3yeTCA

Mogenb 220 -50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

MoAWnnHUKOBbIN y3en

[vam. Koprnyca v TONLMHA CTEHKU

Martepuan kopnyca

WnuHaens-@

TexHuueckaa uHpopmauus

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka ctp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

33



34

Cepua 250 / 251

Cepwa 251

@ kopnyca 40, 50, 60, 80

RO=RL - 4

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

WnuHaenb-@

8 RL+
10 RL+
S11 RL+
12 RL+
14 RL+
15 RL+
17 RL+

23
22

24
26

26

Tabnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ A8 A10
40x1,5

50x1,5 X X
50x2 X X
60x2 X X
60x3 X
80x2

80x3

(o], [T171%} KaHaBKa gna NnpuBOAHOIO pemHA

cTp. 46

10

10
10
10

S11

A...IGM...

=/
; L L

10
10
10

10
10

Al12

NokpbiTna crp. 10

10
10 10
10
10 10
10 10
10
10
Al4 A15
X X
X X
X X
X X
X X
X X

3aWwmnTHbIE KoNNaykm cTp.13

10
10
10
10
10

Al17



Cepua 250 / 251

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpyska
Makc. ckopocTb

[unana3oH TemnepaTyp
Oonuumn

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb 250
MoAWWNHUKOBbBIN y3en '

LLlap1KOBbI NOALWNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 40, 50, 60, 80

Cranb, nnacTmk

CranbHoit

PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun 250 ZZ -6001 ZZ, 6003 ZZ unun 6202 7Z
Tun 250 RS -6001 2RS, 6003 2RS unun 6202 2RS

6202 ZZ - ¢ nNacTUKOBOM PACNoOpPHOM BTYIKOM Mo, Pa3/iInuyHble AMaMeTpbl WNUHAENA
2.400N (cm. Tabamubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)

1,2 m/c

ot -5to +60 C

Cepwus 251 ¢ fONO/IHUTENBHOM 3aLMTOM

MoeT ncnonb3oBaTbCA B KayecTBe NPUBOAHOIO

Kopnyc - @ 40 mm TONIbKO co wnuHaenem - @ D=12 mm (rnagKkoe okoHYaHue n
noanpyXMHEeHHble He NOCTaBAAOTCA)

WnuHaens - @ 15 mm 1 17 mm 6e3 pacnopHbIX BTY/IOK

Cepusa 251 co wnuHaenem @ 17 mm He nocTasaseTca

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHO cmaskol (-28°C)

ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

TexHuuyeckaa nHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunnHuka crp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

35



36

Cepua 260 / 261

@ kopnyc 63.5, 80, 88.9, 108

RO=RL - 6

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@

17 RL+ 22
20 RL+ 24
25 RL+

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ Al17 A20
63,5x2,9 X
70x2,9 X X
80x2 X X
88,9x2,9 X X
108x 3,6 X

Onumn KaHaBKa A/19 NPUBOAHOIO peMHa cTp. 46

A25

MokpbiTna cTp. 10 3awuTHble Konnadku crp. 13  OnopHble KonbLa/BydepHble Konbua crp. 235



Cepua 260 / 261

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

JonycTtman Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Oonuumn

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyc 63.5, 80, 88.9, 108

Cranb, nnacTuk

CranbHoit

PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun 260 ZZ - 6004 7Z, 6005 ZZ, 6204 72
Tun 260 RS - 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS

5.000N (cm. Tabaumupl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
1,2 m/c

oT-580+80C

Cepus 261 ¢ ,ONONHUTENILHOWN TMAPOUN30NALMEN

MoKeT Ucnoab30BaThCA B KavyecTBe NPUBOAHOMO

Kopnyc - @ 63,5 MM TO/IbKO €O wnuHaenem - @ D=20 mm

MoAWwnnHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

Mogenb 2601 ZZ - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=950mm

MoAWNNHWUKOBBIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa nHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunnHuka crp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

37



38

Cepua 290

@ Kopnyca 40

RO=RL-3

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HauYeHUn AN 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

8 RL+

10 RL+ 22 10
s11 RL+

12 RL+ 24 10
14 RL+ 26 10
15 RL+ 10

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ A8 Al10 AS11

40x1,5 X X X
Onuun KaHaBka Ana npusogHoOro pemHa crp. 46

10

10
10
10

Al12

NokpbiTna ctp. 10

10
10
10
10
10

Al4

10

10
10
10

A15

3aWmTHbIE KONMayku cTp.13

10
10
10
10
10




Cepua 290

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

JonyctMmasn Harpyska

Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Oonuyun

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 290 ZZ - 40x1,5 STI

MoAWnnHUKOBbIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[unam. Kopnyca v TOALMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca
WnuHaens-@
OKOHuaHuWe WNuHaensa

MoHTa)xXHaa onnHa

@ Kopnyca 40

Ctanb, HepyKaBelLas cTanb
CranbHol

PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun 290 ZZ - 6202 ZZ ¢ N1aCTUKOBOM PacrnopHOW BTYJIKOM NOA pas/invHble AMaMeTPbI
WwnuHaena

Tun 290 RS - 6202 2RS

1.200N (cm. Tabaunubl NpeaeibHbIX Harpy30K Ha KOpMyc M WNUHAENb)

1,2 m/c

oT-5 pgo +60C

MoKeT MCNoAb30BaTbCA B KaYecTse NPpMBOAHOIO

MoAWwnnHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

x15 EL=500mm

A

TexHuuyeckaa nHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunnHuka crp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

39



40

Cepusa 300 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 88.9, 90

OeciiHoe NabMpUHTHOE YINOTHEHKE

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603Ha4YeHun AN 3aKasa

LWnuHgenb-@

8 RL+ 23

10 RL+ 22 10
S11 RL+

12 RL+ 24 10
14 RL+ 26 10

Tabnnuya KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ A8 Al10 AS11
50x1,5 X X X
50x2,8 X X X
60x2 X X X
60,3 x 1,65 X X X
63x3 X X X
70x2 X X
80x2 X X
88,9x2,9 X X
90x7 X X
Oonuuu KaHaBKa AN1A NpUBOAHOIO pemHa cTp. 46

10

10
10

Al12

NokpbiTna ctp. 10

10

10 10

10

10 10

10 10
Al4

3aluMTHbIEe KOMaYKK CTp.




Cepusa 300

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumas Harpyska

Makc. ckopocTb

[vanasoH Temneparyp

Oonuuun

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb 300 300

MoAWNNHWUKOBBIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 88.9, 90

Cranb, HepXKaBsewL,an cTasb, NNACTUK

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun 290 ZZ - 6202 72

Tun 290 RS - 6202 2RS

1.600N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)

2 m/c
oT-5p0+50C

Cepuna 300D c nnacTUKOBbIM CENapaToOpoOM NOALLUMHUKA U LWHapUKaMu U3
Hep)Xasetouwen ctanm 1.4401

MoeT UCro/Ib30BaThCA B Ka4ecTBe NPUBOAHOMO poanka(mnckatodas 300 D)

ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

TexHuuyeckaa nHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunnHuka crp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

41



42

@ kopnyca 50, 60, 60,3, 63, 70, 80, 88.9

RO=RL- 10

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

WnuHaensb-

10
12
14
15
17

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @
50x1,5
50x2,8
60x2

60,3 x 1,65
63x3
70x2
80x2
88,9x2,9

Onuun

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

KaHaBKa Ana NnpuBOAHOro pemHs crp. 46

19
19
21
23
23
21

A10

U N N N N o

U N N N N o

Al12 Al4

MokpbiTna ctp. 10

6 6
7 7
7 7
7 7
7 7
5 5
A15 Al17
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X

3aluMTHbIEe KOMayYkM CcTp. 5




Cepua 301

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpy3ka

Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Oonuyun

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb
MNoAWwnNHUKOBBIN y3en

LLlap1KOBbI NOALWNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuueckaa uHpopmauus

@ kopnyca 50, 60, 60,3, 63, 70, 80, 88.9

Cranb, HepXXaBsewL,an cTasb, NNACTUK
TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)

PaguvanbHbI WAaPUKOMNOALWNNHUK
Tun 301 ZZ - 6202 7Z
Tun 301 RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.600N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarPy30K Ha KOPMNyC U WNUHAENb)

2 m/c
oT -5to+50C

MoKeT MCNoAb30BaTbCA B KaYecTse NpMBOAHOro

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka ctp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

43



Cepusa 302 @ Kopnyca 50, 60

RO=RL - 10

-
1

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

8 RL+ 23 10 10 10 10 10
10 RL+ 22 10 10 10 10 10
S11 RL+ 10 10
12 RL+ 24 10 10 10 10 10
14 RL+ 26 10 10 10 10 10
15 RL+ 26 10 10 10 10

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ A8 A10 S11 Al12 Al4 A15
50x1,5 X X X X X X
60x 2 X X X X X X

Oonuumn KaHaBKa gna npusoaHOro pemHa crp. 46 NokpbiTna crp. 10 3aWMTHbIE KONMAYKM CTp.



Cepusa 302

Martepuan Kopnyca
MoAWnNNHUKOBDINM y3en

Tvin noAWnNHUKaA

Jonyctmas Harpyska
MakKc. ckopocTb
[Junana3soH TemnepaTyp
Onuyun

MpnmeyaHue

@ kopnyca 50, 60

Ctanb, HepKaBelowwas cTanb
TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (mnoamnponuaeH)
PasmanbHbIN WAapUKONOALWUNHUK

Tun 302 ZZ - 6202 ZZ ¢ N1aCTUKOBOM PacrnopHOW BTYJIKOW NOA pas/inyHble AMaMeTpbI

wnuHaena

Tun 302 RS - 6202 2RS

1.600N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)
2 m/c

oT-500+450C

MoeT Mcnoab3oBaTbCA B Ka4ecTBe NPUBOAHOIO
AHTUCTAaTMYECKOE UCNONHEHNE
Cepwuna 302-50x1,5 STI ASK 8 SK 11x12 - ocHalleH c 06enx CTOPOH CMEHHbIMMU

KOHWYECKMMM LIeCTUTPaHHbIMKM aganTepamu (11-11,8), aonyctnuman Harpyska 400N

Mpumep 3akasa 302-50x1,5 STI ASK 8 SK 11x12 FA

Mogpgenb 302 ZZ - 50x1,5 STI ASK 8 SK 11x12 FA EL=500mm

MNoAWMNHUKOBbIM y3en

LLlap1KOBbI NOALINMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Marepuan Kopnyca

Wnuuaens-@

OKOHYaHWe WNUHAeNA  ---------

MoHTaXXHaa gnnHa

Mpumep 3aKasa 302

Mogenb 302 ZZ - 50x1,5 STI AS 11 FA EL=500mm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[ram. Kopryca 1 TONLLMHA CTEHKK
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa nHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunnHuka crp. 14 O6wan nidpopmaumsa ctp. 5

45



CranbHoOI Kopnyc

PemeHb-@ 6 8 8
Kopnyc -@ 63,5x2,9 88,9x2,9 108x3,25
A min 30 30 30 30 35 35 35 35 35
(B-A) min 30 30 30 30 35 35 35 35 35
d min 22 32 38 38 48 51 68 73 92

MnacTuKoBbIt Kopnyc

PemeHb-@ 4

Kopnyc --@ 40x2,3

A min 35 35 30 35
(B-A) min 30 30 30 35
dmin 22 32 40 53

KaHaBKM 415 KPYrn1oro peMHa BbINOHAKOTCA Ha KOpMycax poanKoB caeaytowmx cepuit: 60 (306/60), 250 (306/250), 260 (306/260), 290
(306/290), 300 (306/300), 301 (306/301), 302 (306/302), 400 306/400 (), 402 (306/402)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 306/301 - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=500mm A =30, d =38

H |
]
e U RS,

KaHaBKW ANs KPYrioro pemHs

MoAWnnHUKOBbIN y3en

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan kopnyca

WnuHaens-@

Oonuyum

46



Cepusa 306 / 307 / 308 / 309

\
—
JD‘

Elt

Mpumep 3akasa

Mogenb 307/300

KaHaBKu ana Kpyrnoro pemus

MoAWnNHUKOBBIN y3en

Ounam. Kopnyca U TONLWWHa CTEHKU

Martepwuan kopnyca
Wnuuaens-@
OKOHYaHuMe wnuHaena

MoHTaXXHaa gnnHa

AKceccyapbl: KONeco gNA KPyrioro pemHs

Bo3moxHa noctaBKa Konec ana wnuHaenei @ 25 mm v 35 mm

2468

5
Ql &
S| s
31
Shaft 25

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ 352

@ 59,5

318

Shaft 35

O6wasn nHdopmauus crp. 5

Mogaenb AocTynHa ¢ ntobbim
KO/IMY4ECTBOM KaHaBOK.

MuHuMmanbHoe pacctoaHue
meXxay KaHaskamu 30 mm.

Cepwua 306 = 1 kKaHaBKa
Cepua 307 = 2 KaHaBKMU
Cepwua 308 = 3 KaHaBKMH

cepuna 309 = 4 KaHaBKK Uaun
bonee

307/301 - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=500mm A =30, B =60,d =38

47



48

Cepusa 320

Type 320-40 KS

Dsp=53

RL=46

EL=63

68 (c3aWwmTHBIMK KoNNaKaMu)

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

@ kopnyca 40, 50

Type 320-50 KS

RL=46

EL=63

68 (c3awmTHBIMK KONNaKamMu)

8 RL+ 17

10 RL+ 17

S11 RL+

12 RL+ 17

14 RL+ 17
(o], [T171%} 3aWwmTHbIE KOANAYkKM cTp. 13

17
17
17
17
17



Cepusa 320

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKaA

Jonyctumas Harpyska

@ kopnyca 40, 50

Cranb, HepXKaBsewL,an cTasb, NNACTUK
TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PazmanbHbIN WAaPUKONOALWUNHUK

Tun 320 ZZ - 6202 ZZ c nNaCTUKOBOM pPacnopHOM BTY/IKOW NoA pa3/inyHble

AMaMeTpbl WNUHAens

Tun 320 RS - 6202 2RS

1.200N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 1,2 m/c

[wnanasoH Temnepartyp oT -5 00 +50C

Onuyun

I'IpmmeanMe ﬂ,ﬂﬂ MNCNO/Ib30BaHUA B Ka4eCTBE HaMNpaBAAKLWEro PoanKa AnAa NA0CKUNX pEMHeﬁ
TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

49



Cepusa 400 @ kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88.9, 90, 108, 133

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HaueHuA AnA 3akasa A...IGM...

s /|

]
LWnuHaens-@ N
20 RL+ 24 6 6
25 RL+ 6 6 6

Tabauua KombuHaumii Kopnyca v WnNuHAens

Kopnyc - @ A20 A25
50x2 X

60x2 X

63,5x2,9 X

80x2 X

80x3 X

88,9x2,9 X X
90x7 X X
108 x 3,25 X X
133x3,6 X X

Onuum KaHaBKa 415 NPMBOAHOIO pemHsA CcTp. 46 TMokpbitna cTp. 10 3awwmTHble Kosnaykm cTp. 13 OnopHble KonbLa/BydepHble Kobua cTp. 235

50



Cepua 400

MaTepuan Kopnyca

@ kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88.9, 90, 108, 133

Cranb, Hep:KaBewL,an cTajnb, N1ACTUK

MoAWwnnNHUKOBDIN y3en TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)

Tvin noAWnNHUKA

JonyctMmasn Harpyska

Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuyun

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MNoAWwnNHUKOBBIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[lnam. Kopryca 1 TONLMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuueckasa uHGopmaumsa

PaguanbHbIM WapUKONOALWNMIHUK

Tun 400 RS — 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS, 6205 2RS

Tun 400 ZZ - 6004 ZZ, 6005 77, 6204 7Z, 6205 7z

[JononHutenbHoe BoMI0O4YHOE U V- 06pasHoe KpyroBble yNaoTHEHUSA
3.600N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)

1,2 m/c
oT-5pa00+60C

[na ncnonb3oBaHMA B KA4ecTBe PO/IMKA JIEHTOYHOrO TpaHcnopTepa

400 RS - 88,9x2,9 STI A20 SW 15x10 EL=950mm

)

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

51



Cepua 400 ST

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

RO=RL- 10

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

20 RL+ 26
25 RL+

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A20 A25
63,5x2,9 X X
80x3 X X
88,9x2,9 X X
108 x 3,25 X X
133x3,6 X X
Onuun MokpbiTna crp. 10

52



Cepuna 400 ST

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

JonycTtuman Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Oonuumn

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

Cranb, HeprKaBeloLas cranb

CranbHo BbITOYEHHbIN

PagnanbHbIN WapPUKONOALWMNMHUK

Tun 400 ST RS — 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS

Tun 400 ST ZZ — 6004 7Z, 6005 77, 6204 7Z, 6205 77

(cm. Tabnurubl NnpeaenbHbIX HAarPy30K Ha KOPMYC U WNUHAENb)
1,2 m/c
ot -5 00+80C

Cepua 400 N HepKaBetoLada cTanb

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMNepaTypHOoI cmaskol (-28°C)

CTanbHOM NOAWMNHMKOBDINM Y3ea NpUBapeH K Kopnycy

Mogenb 400 STRS - 88,9x2,9 ST A20 IGM 12x20 EL=950mm

MoAWNNHUKOBbIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

53



54

@ Kopnyca 40, 50

LARR R

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@
8 RL+ 19
10 RL+ 18
12 RL+ 20
14 RL+ 22
17 RL+ 22

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A8 Al10
40x1,5 X X
50x2 X X
Onuun MokpbiTna crp. 10

6 6

6 6

6 6

6 6

Al12 Al4
X X
X X

3aWwmnTHbIE KoNNayku cTp.13




Cepuna 401

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumas Harpyska

Makc. ckopocTb

[unana3oH TemnepaTyp
Oonuumn

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb
MoAWWNHUKOBbBIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

@ Kopnyca 40, 50

Cranb, HepkaBetoLas cTanb

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun 401 RS - 6003 2RS, 6202 2RS

Tun 401 ZZ - 6003 7Z, 6202 72

1.600N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)

1,2 m/c
oT -500+60C

V-06pasHoe Kpyrosoe ynjoTHeHue

401 ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=450mm

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

55



Cepusna 402

@ kopnyca 40, 60, 63.5, 80, 88.9, 108

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@
8 RL+
10 RL+
12 RL+
14 RL+
17 RL+
20 RL+

23
22
24
26
26
28

A..IGM...

.
I ]

10
10
10
10
10

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WwnuHaens

Kopnyc - @ A8 Al10

40x1,5 X
60x2

63,5x2,9

80x2

88,9x2,9

108 x 3,25

onuuu KaHaBKa ans npusogHoro

56

Al12

MokpbiTna ctp. 10

10
10 10
10 10
10 10
10 10
10 10
Al4 A17 A20

X X
X X
X X
X X
X X

3almUTHbIE KOAMAYKKN CTP.



Cepua 402

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

JonycTtuman Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Oonuumn

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 40, 60, 63.5, 80, 88.9, 108

Cranb, HeprKaBeloLas cranb

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagnanbHbIN WapPUKONOALWMNMHUK

Tun 402 RS - 6002 2RS, 6204 2RS, 6303 2RS

Tun 402 ZZ - 6002 7Z, 6204 7Z, 6303 72Z

3.600N (cm. Tabamupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
1,2 m/c
oT-5 pgo +60 C

WnuHaens - @ 8 mm, 10 mm, 12 mm 1 14 mm TonbKO ans Kopnyca - @ 40 mm
Jonyctumasn HarpysKa Ha kopnyc - @ 40 mm 800N

3arnywku ana tpy6 @ 60 mm nnm 6onblue

Mogenb 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=950mm

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

57



58

Cepuna 402 K

@ kopnyca 40, 50

RO = RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

WnuHaenb-@

15 RL+ 10 10
17 RL+ 10 10
20 RL+ 10 10

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A15 A17 A20
40x3 X X

50x3 X X
Onuun MokpbiTna crp. 10




Cepuna 402 K

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpy3ka
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Oonuumn

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 40, 50

Cranb, Hep>KaBelLas cTajlb
MpoTtouka B Kopnyce nNoa, NOAWNNHUK

PaguvanbHbI WAaPUKOMNOALWNNHUK
Tun 402 K RS — 6202 2RS, 6204 2RS, 6003 2RS
Tun 402 K ZZ - 6202 ZZ, 6204 7Z, 6003 77

(cm. Tabnurupbl NpeaenbHbIX HAarpPy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)
1,2 m/c
ot -5 00+80C

MoAWNMHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHOol cmaskol (-28°C)
LLlaprMKonoALWMNHMK 3anpeccoBaH M 3adUKCMPOBAH Ha WNuHaene

CTOMOPHbIM KOJIbLLOM

Mogenb 402 KRS - 50x3 STI A17 IGM 12x20 EL=950mm

MoAWnnHUKOBbIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[unam. Kopnyca v TOALMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca
WnuHaens-@
OKOHuaHuWe WNuHaensa

MoHTa)XHasa onnHa

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

59



Cepuna 402 ST

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

RO=RL- 1

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HauYeHUn AN 3aKasa

LWnuHaens-@
20 RL+ 26
25 RL+

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A20 A25
63,5x2,9 X X
80x3 X X
88,9x2,9 X X
108 x 3,25 X X
133x3,6 X X
Onuun MokpbiTna crp. 10

60




Cepua 402 ST

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

JonycTtuman Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Oonuumn

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MoAWWUNHUKOBbBIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

Cranb, HeprKaBeloLas cranb

CranbHoit

PagnanbHbIN WapPUKONOALWMNMHUK

Tun 402 ST RS — 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS
Tun 402 ST ZZ - 6004 7Z, 6204 7Z, 6005 77

(cm. TaBnunubl NpeaenbHbIX HArpy30K Ha KOPNycC U WNUHAEeb)
1,2 m/c

ot -5 00+80C

402 N Heprkasetouas ctanb 1.4305

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMNepaTypHOoI cmaskol (-28°C)
LLlaprKonoAWMNHMK 3aNpeccoBaH B CTa/IbHOM MNOALWMNHUKOBDIN y3en
NPUBAPEHHbIN K KOpNycy 1 3adUKCUPOBAH Ha WNUHAENE CTONOPHbIM

KO/1bLUOM

402 STRS - 88,9x2,9 ST A20 IGM 12x20 EL=950mm

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

61



Cepua 402 WT

@ Kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88.9

RO

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HayeHUs ANA 3aKasa

Wnuupgeno-@  EL=

A..IGM...

[ )
= ]

15 RL+ 10
17 RL+ 10
20 RL+ 10

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A15 Al7
50x1,5 X

50x2 X

60x2 X X
60x3 X X
63,5x2,9 X
80x2

80x3

88,9x2,9

Oonuumn NokpbiTna crp. 10

62

10 10

10 10

10 10
A20

3aWwmTHbIE Ko/INaykm cTp.13



Cepua 402 WT

Marepuan Kopnyca

@ Kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88.9

Cranb, HepKaBelowwas craib

MoAWwnnNHUKOBDIN y3en CranbHoi

Jonyctuman Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Oonuumn

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb
Mo WUNHUKOBbBIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan kopnyca

WnuHaens-@

TexHuueckasa uHGopmaumsa

PaguvanbHbI WAaPUKOMNOALWNNHUK
Tun 402 WT RS — 6202 2RS, 6204 2RS
Tun 402 WT ZZ - 6202 ZZ, 6204 77

2.400N (cm. Tabnmupl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
1,2 m/c
oT -500+80C

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMNepaTypHOoU cmaskol (-28°C)

402 WT RS - 80x2 STI A20 IGM 12x20 EL=950mm

Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

63



64

Cepua 402 WS

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

RO

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

20 RL+ 10 10
25 RL+ 10 10

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A20 A25

63,5x2,9 X X

80x3 X X

88,9x2,9 X X

108 x 3,25 X X

133x3,6 X X

Onuun MokpbiTna crp. 10 3aWwmnTHbIE KoNNayku cTp.13




Cepua 402 WS @ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

Martepuan kopnyca Cranb, Hep:KaBeloLas cTanab
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en CranbHoi
Tun NOALUIMNHMKA PagmanbHbIM WapUKONOALWMIHUK

Twun 402 WS RS — 6005 2RS, 6204 2RS
Twun 402 WS ZZ - 6005 7Z, 6204 7Z

Jonyctumasa Harpy3ka 6.000N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)
MakKc. cKkopocTb 1,2 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT7-500+80C

Oonuumn

MpumeyaHue MoAWNMHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHOol cmaskol (-28°C)

CTanbHOM NOAWMNHMKOBbINM Y3ea NpUBapeH K Kopnycy

Mpumep 3aKasa

Mogenb 402 WS RS - 88,9x2,9 ST A20 IGM 12x20 EL=950mm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

LLlap1KOBbIA NOALIMNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

Wnuuaens-@

OKOHYaHue WwnuHaena

MoOHTaXKHaa annHa

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

65



66

Cepua 402 WST

@ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

RO

RL

EL

AL

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@ EL=

20 RL+ 10 10
25 RL+ 10 10

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHAaensa

Kopnyc - @ A20 A25

80x2 X

80x3 X X

88,9x2,9 X X

108 x 3,25 X X

133x3,6 X X

Onuun MokpbiTna crp. 10 3aWwmnTHbIE KoNNayku cTp.13




Cepua 402 WST @ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

Martepuan kopnyca Cranb, Hep:KaBeloLas cTanab
MoAwnnNHUKOBDIN y3en CranbHoi
Tun noaWwnnHUKa PafmanbHbIN WAapUKONOALWUNHUK

Twun 402 WST RS — 6005 2RS, 6204 2RS
Twun 402 WST ZZ - 6005 ZZ, 6204 ZZ

JonycTtMmasn Harpyska 3.600N (cm. Tabamupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 1,2 m/c

[wnanasoH Temnepartyp oT7-500+80C

Oonuun J1abupUHTHOE YNAOTHEHME

MpumeyaHue MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMNepaTypHOol cmaskol (-28°C)

CTanbHOM NOALWMNHUKOBLIN Y3€1 NPUBApPEeH K Kopnycy

Mpumep 3aKasa

Mogenb 402 WST RS - 88,9x2,9 ST A

N

0 SW 15x10 EL=950mm

MoAWnnHUKOBbIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLLMHA CTEHKK

Martepuan kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

67



Cepuna 402 WO @ kopnyca 63, 80, 88.9, 108, 133

RO

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

Wnunpgeno-@  EL=

Ta6bnnua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A20 A25

63x2,9 X X

80x2 X X

80x3 X X

88,9x2,9 X X

108 x 3,25 X X

133x3,6 X X

Oonuun MokpbiTna crp. 10 3awmTHble KoNnavkn crp.13 OnopHble Konbua/BydepHble Konbua crp. 235

68



Cepusa 402 WO

Marepuan Kopnyca
MoAWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpy3ka
Makc. ckopocTb

[unana3oH TemnepaTyp
Oonuumn

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogaenb 402
MoAWWNHUKOBbBIN y3en

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[pam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKN

Martepuan kopnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 63, 80, 88.9, 108, 133

Ctanb, HepyKaBelLas cTanb
CranbHol

PaananbHbIi WAPUKONOALWMUMHUK
Tun 402 WO RS - 6005 2RS, 6204 2RS
Tun 402 WO ZZ - 6005 77, 6204 ZZ

3.600N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)
1,2 m/c
ot -5 00+80C

NabupuHTHOE yN/A0THEHUE

MoAWwnnHKK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

CTanbHOM NOALWMNHMKOBbINM Y3ea NpUBapeH K Kopnycy

WO RS - 108x3,25 ST A20 SW 15x10 EL=950mm

TexHuuyecKkaa uHpopmauma Kopnyc/wnuHgens ctp. 7 Tun nogwunHuka cTp. 14 O6wan nHpopmaumsa cTp. 5

69



NMpuBogHbIE PONUKM

Cepua
420

421

423

432 /433
435 / 436
437 / 438
445 | 446
445 R
447

450 / 451
452 / 453
454 / 455
454 R
456

457 / 458
462 / 463
462 R
464

470 / 471
480 / 481
500 / 501
500 R
502

506 / 507
506 R
508

510

511

512

513

516
5172z24/25
517230/34
518

519

520
520R
521
521R
522

523

533 R
534

539

OnucaHue

MNacTUKOBbINM WKMB NOA NOJIMKAUHOBBIA pemeHb PJ-npoduns
CTanbHOWM LWKMB NOA NOJAUKINHOBBIN pemeHb PJ-npoduna
MNacTUKOBBIN LWKKUB C ABOMHON KaHaBKOM NOA KPYr/bli pemeHb
CtanbHana AByxpAaHas 38e3404ka 3/8x7/32" z=12
CtanbHan ogHopsaaHan 3Be3aovka 3/8x7/32" z=10
CtanbHan ogHopsaaHan 3Be3aoyka 3/8x7/32" z=10
MnacTrKoBbIl 3ybyaTbli WKKUB, 3y6-TpaneunesmuaHblii T8 z=20
CranbHo 3ybyaTblil LWKKMB, 3y6-TpaneunesnaHbii T8 z=20
CtanbHoM 3y64yaThbiil WKKMB, 3yb-TpaneunesnaHbii T8 z=20
MnactukoBasa oaHopsaAHas 3Be3aovka 1/2x5/16" z=11
MnactMkoBasa ogHopAaaHanA 38e3404Ka 1/2x5/16" z=11
CtanbHan ogHopsaHan 3se3faovka 1/2x5/16" z=11
CranbHas ogHopsAaHan 3Be3godka 1/2x5/16" z=11
CranbHas ogHopsAaHan 3se3godka 1/2x5/16" z=11
CranbHas ogHopsAaHan 3Be3godka 1/2x5/16" z=11
CtanbHaa ogHopsaaHan 3Be3go4ka 5/8x3/8" z=12
CtanbHaa ogHopsaHan 3Be3aovka 5/8x3/8" z=12
CtanbHaa ogHopsaaHan 3Be3go4ka 5/8x3/8" z=12
MnacTMkoBas ogHopsAAHan 3Be3404Ka 1/2x5/16" z=14
MnacTMkoBas AByxpaaHas 3Be3gouka 1/2x5/16" z=14
CranbHas AByxpaaHas 3se3gouka 1/2x5/16" z=14
CtanbHana AByxpAaaHasa 3se3g04uka 1/2x5/16" z=14
CtanbHana AByxpaaHasa 3se3a04uka 1/2x5/16" z=14
CtanbHan oaHopsaaHas 38e3aovka 1/2x5/16" z=14
CranbHas ogHopAAHan 3Be3a04Kka 1/2x5/16" z=14
CranbHas ogHopsAAHan 3Be3404Ka 1/2x5/16" z=14
CranbHas AByxpaaHas 3Be3gouka 5/8x3/8" z=15
CtanbHaa ogHopsaaHan 3Be3godka 5/8x3/8" z=15
CtanbHana AsyxpaaHasa 3se3aouka 3/4x7/16" z=13
CtanbHaa ogHopsaaHan 38e3fao4ka 3/4x7/16" z=13

MnacTnKoBbIN 3ybYaTbin WKKUB, 3yb-TpaneumesnaHbii T8 z=30

[BOMHOM NNacTUKOBbINM 3ybuaTblil WKKB, 3y6-nonykpyraviii (HTD) T8 z=24, 25

[BOMHOM NNacTUKOBbLIM 3ybyaTbli WKKB, 3y6-nonykpyrabii (HTD) T8 z=30, 34

MnactMkoBas AByxpaaHan 38e3goyka 5/8x3/8" z=18

MnactMkoBasa ogHopAaHasA 38e3404Ka 5/8x3/8" z=18

CranbHana asyxpaaHasa 3se3a04uka 5/8x3/8" z=15

CtanbHan AByxpaaHanA 3Be3a04Kka 5/8x3/8" z=15

CtanbHan ogHopsaHan 3Be3goyka 5/8x3/8" z=15

CtanbHan ogHopsaaHas 3Be3aoyka 5/8x3/8" z=15

MnactukoBas AByxpaaHan 3se3g04Kka 5/8x3/8" z=15

MnactMkoBasa ogHopAaHasA 38e3404Ka 5/8x3/8" z=15

[BOIMHOW cTanbHOM 3ybyuaThlii WKKUB, 3y6-nonykpyrabiii (HTD) T8 z=30, 34
[BOMNHOWM cTanbHOM 3ybyaTblli WKMB, 3y6-nonykpyrabii (HTD) T8 z=30, 34

CTa/NIbHOW LWKWB NOA NONIMKANHOBbLIN pemeHb PK-npoduns

cTp.

72
74

76

78

80

82

84

86

83

90

92

94

96

98

100
102
104
106
108
110
112
114
116
118
120
122
124
126
128
130
132
134
136
138
140
142
144
146
148
150
152
154
156
158






72

o

®43,3

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

10
S11
12
14
15

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @
50x1,5

(o], [T171%}

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

A10
302

MokpbiTna crp. 10

51
53

ASK11
302

37

37
37
37

A12
302

37

37
37
37

Al4
302

37

A15
302

@ kopnyca 50




Cepuna 420

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Twun npmsoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM aneMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaensb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50

MNacTUKOBbLIN LWKUB Nog NOIMKANHOBbIA pemeHb PJ-npoduna (DIN 7867)

PaguvanbHbI WAPUKOMOALWNNHUK
Twn ... Z2Z - 6202 ZZ
Tun ... RS - 6202 2RS

500N (cm. Tabnumupl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
1,2 m/c
oT -500+40C

MOCTOAHHbBIN NpMBOA, NPUBOAHON 31EMEHT HENOABUKHO BMOHTUPOBAH B KOPMYC

MpuBOANTCA B ABUMKEHWE MOJIMKANHOBBIM peMHeM ¢ PJ-npodunem, kon-so pebep 2-3

AHTUCTaTUYECKOE NCMNOIHEHME

4207z / 302 7z - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

73



Cepuna 421ST @ Kopnyca 50

0433

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@ EL=

10 RL+ 37 37 37
S11 RL+ 37 37
12 RL+ 51 37 37 37
14 RL+ 53 37 37 37
15 RL+ 37 37

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al4 Al5
50x1,5 302 302 302 302
Oonuumn MokpbiTna crp. 10

74



Cepua 421ST

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpy3ka
MakKc. cKopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50

CTanbHOM WKMB Nog, NONMKAMHOBLIN pemeHb PJ-npoduns (DIN 7867)

PaguvanbHbI WAPUKOMOALWNNHUK
Twn ... Z2Z - 6202 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS

500N (cm. Tabnaunubl NpefenbHbIX Harpy3oK Ha KOpMnyc U WNNHAENb)
0,5 m/c

oT -500+40C

PPUKLMOHHBIN (AKKYMYAMPYIOLLMIA) NPUBOL C HAKOMUTEIbHBIM
AasneHvem 5% OT Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpysa

MprBOAMTCA B ABUNKEHUE NOIMKANHOBBIM peMHeM ¢ PJ-npodunem,

KOJ1-BO pebep 2-3

Mopgenb 42177 / 302 7Z - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

MNpuBogHol anement
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[vam. Koprnyca v TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

75



76

@ kopnyca 50

@46
@38

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

LWnuHaens-@

10 RL+ 37
S11 RL+

12 RL+ 50 37
14 RL+ 52 37
15 RL+ 37

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ Al10 ASK11 Al12
50x1,5 302 302 302
Oonuumn NokpbiTna crp. 10

37

37
37
37

Al4
302

37

A15
302




Cepua 423

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctmas Harpyska
MakKc. ckopocTb
[unanasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogaenb 423

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

Wnunaens-@

@ kopnyca 50

MNacTMKOBbIN LUKUB C ABOMHOI KaHAaBKOM Nog KPYrablii pemeHb
PagmanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

300N (cm. Tabnumupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)

1,2 m/c

oT -500+40C

MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOAHOM 31EMEHT HENOABUXKHO BMOHTUMPOBAH B KOpPMyC
MPMBOAMTCA B ABUNKEHWNE KPYT/IbIM pEMHEM @ SMM.

AHTUCTaTUYECKOE UCNONHEHNE

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

77



78

=

D0=36,8

@ kopnyca 30, 32

RO

85 20 |95

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
30x1
30x1,8KB/KGH
32x2

(o], [T171%}

EL=

Type

50
RL+ 51

A8
50/51/60
50/51/60
50/51/60

NokpbiTna crp. 10

Type

60
48

Type

50
51

Type

60
48




Cepua 432 / 433

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopocCTb

[uanasoH Temneparyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogaenb 432

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 30, 32

CranbHaa AsyxpagHas 3se3gouka 3/8" x 7/32" z=12
PaananbHbIi LWAPUKOMOALIMMHUK

Tun ... ZZ - 608 7Z

Tun ... RS - 608 2RS

400N (cm. Tabnmubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

ot -500+40C

Cepusi 432 - GPUKLMOHHbIN (aKKYMYAMPYIOLLNIA) NPUBOA C HAKONUTE/IbHbIM

hasneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTMPYEMOro rpy3a

Cepwust 433 - MOCTOAHHbIM NpMBOA, MPUBOAHOWN 3N1€MEHT HEMOABUMKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEPEXOAHON BTY/KN

MOCTOAHHBIM NPUBOA, TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

ZZ / 60 ZZ - 30x1 STI A8 M8x15 EL=300mm

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

79



80

Cepua 435 / 436 @ kopnyca 30, 32

D0=30,82

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHpens-@  EL=

Type Type Type
60 50 60

8 RL+ 33 30 33 30

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ A8

30x1 50/51/60
30x 1,8 KB/KGH 50/51/60
32x2 50/51/60
Oonuun MNokpbiTna crp. 10



Cepua 435 / 436

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasn HarpysKka

MakKc. cKopocTb

[vanasoH Temneparyp

Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb 4

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 30, 32

CranbHaa ogHopAaaHaa 3se3gouka 3/8" x 7/32" z=10 ueBouHoe 3auenneHue
PaguanbHbIM WapPUKONOALWNIHUK

Tun ... ZZ - 608 7Z

Tun ... RS - 608 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAEb)

0,3 m/c
ot -5p800+40C

Cepusi 435 - PPUKUMOHHBIN (AKKYMYIMPYIOLLLXIA) NPUBOA, C HAKOMUTE/IbHbIM

AasneHvem 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOro rpy3a

Cepua 436 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMYC MNPU NOMOLLLX NEePexoaHOM BTYIKN

MOCTOAHHbBIN NPUBOA TO/IbKO A1 HENPEPbIBHON TPAHCNOPTUPOBKMU

522/ 60 ZZ - 30x1 STI A8 M8x15 EL=300mm

- W

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwnnHuka crp. 14 O6was nHdopmaums crp. 5

81



82

Cepua 437 / 438

@ kopnyca 30, 32

Ds=21

RO

11 (953

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HayeHUs AN 3aKasa

Wnuugens-@ EL=

8 RL+

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMEMHaLMIT Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ A8
30x1 60
30x1,8KB/KGH 60
32x2 60
Onuun MokpbiTna crp. 10

Cepua 60

30




Cepua 437 / 438

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopocCTb

[vanasoH Temneparyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM aneMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWMUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALMMAHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 30, 32

CranbHaa ogHopagHaa 3se3gouka 3/8" x 7/32" z=10 ueBouHoe 3auenneHue
PaguanbHbIM WapPUKONOALWNIHUK

Tun 60 ZZ - 608 72

Tun 60 RS - 608 2RS

400N (cm. Tabnmubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,3 m/c

oT-580+40C

Cepust 437 - GPUKLMOHHbIN (aKKYMYNUPYHOLWMI) NPUBOA C HaKOMUTENbHbIM
fasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepwuist 438 - NOCTOSIHHbBIN NPUBOA, NPUBOLHOM 31EMEHT HEMOABUMKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEPEXOAHOM BTYNKN

MOCTOAHHBIM NPUBOA, TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 O6was nHdopmaums crp. 5

83



84

Cepua 445 / 446

@55
049,33

topma syba -TpaneunesngHan BW =20 (Poly-Chain)

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

WnuHaenb-@

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @
50x1,5
50x2

50x 2,8 KB/KGH
50x3

60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
80x2

(o], [T171%}

RL+ 60

Al12 Al4
250/300/302 250/300/302
250/ 300 250/ 300
300 300
250/ 300 250/ 300
300 300
250/300/302 250/300/302
250 / 300 250 / 300
300 300
300 300
300 300

NokpbiTna crp. 10

A15
251 / 302
251

251
301
251 /302
251

301
301

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80




Cepusn 445 [/ 446

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb
[Jwnana3oH Temnepatyp

Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

MnacTuKosblii 3y6uaTblii WKKUB, 3y6-TpaneumesngHbii 8M z=20 (Poly-Chain)

PaauanbHbIi LAPUKONOAWMNMHUK
Tvn ... ZZ-6202 ZZ
Tun ... RS-6202 2RS

600N (cm. Tabnumupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpPMyc U WNUHAENb)

0,8 m/c

ot -500+40C

Cepusi 445 - GPUKUMOHHDBIN (aKKYMYAUPYHOLW M) NPUBOA C HaKONUTENbHbIM
fasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepwust 446 - NOCTOSAAHHbBIN NPUBOA, MPUBOLAHOM 3/1EMEHT HENOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPU NOMOLLN NepexoaHON BTY/IKM

Heperyanpyembiii pUKLMOHHBIN NPUBOA ANA TPAHCMNOPTUPOBKM OAHOPOAHbIX

rpy3os. [1nAa HEOAHOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM peryanpyembslit GpUKLMUOHHbIN
ponuk Cepun 445R ST

MOCTOAHHBIVM NPUBOA TONILKO AJ1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKK. s

TPaHCMOPTUPOBKM C OCTAHOBKaMU NpumeHum ponuk Cepum 447

Mogenb 445 77 [ 302 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

85



86

Cepusa 445R ST @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

9,5 26 Popma 3yba -TpaneyreenaHan 8M z=20 (Foly-Chain)

= -
m
O m
LN av O
<
= S
—
RO
~ i
BBy 312 28 RL 24,5
| ] |
EL

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

WnuHaenb-@ EL=

15 RL+ 64

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMGMHaLMIT Kopnyca U WNUHAEeNs

— s |

50x1,5 301 /302 / 402WT

50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT

60x 3 301/402WT

63 x 3 KB/KGH 301

63,5x2,9 301 / 402WT

80x2 301/402WT
Onuun MokpbiTna crp. 10



Cepua 445R ST

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctmas Harpyska
MakKc. ckopocTb
[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb
MpuBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWMUMHUK
basoBas moaenb

LLlap1KOBbI MOALIMNMHUK
[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CTanbHOI 3y6uaTbii WKKB, 3y6-TpaneumesngHoii 8M z=20 (Poly-Chain)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNWUHAENb)
0,8 m/c

oT oT-5030+40C

DPPUKLMOHHBIN (AKKYMYIMPYIOLLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTENbHBIM
AasneHnem 5% oT Beca TpaHCNOPTUPYEMOTo rpy3a (BO3MOXKHa
perynmpoBska)

Perynvpyembiii GpUKLMOHHBIN NPUBOA ANA NepemMelLeHnA B TOM Yncie

HeoO4HOPOOHbIX rpy30B

HaKkonneHwe gaBneHus peryanmpyeTtca Bpy4YHyto

445R ST ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A15 IGM 10x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

87



88

Cepua 447

9,5 26

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80, 88,9

dopma 3yba -TpaneuneemgHan 8M z=20 [{Poly-Chain)

@56
049,33

33

RO

10

RL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

15
17

EL=

RL+
RL+

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
50x1,5
50x2
50x3
60,3 x 1,65
60x2
60x3
63,5x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9

(o], [T171%}

Al15
250
250
250

250
250

250/ 260
250

NokpbiTna crp. 10

Al17
250
250
250

250
250

250/ 260
250 / 260
260



Cepua 447 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80, 88,9

MpuBogHOI aNnemeHT CranbHOM 3y6uaTbii WKKB, 3y6-TpaneuunesugHbli 8M z=20 (Poly-Chain)

Tun noAwmnnHMKa PaguvanbHbI WAPUKOMOALWNNHUK
Twn ... 2Z - 6202 ZZ
Tun ... RS - 6202 2RS

Jonyctumasa Harpyska 1.500N (cm. Tabnaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)
MaKc. CKOpOoCTb 1,2 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp ot -500+40C

Twun npuBoAaa MOCTOsIHHbBIN NPUBOA, NPUBOLHOM 3/1EMEHT MPUBAPEH K KOpnycy
MpumeyaHue MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHOol cmaskol (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 447 77 [ 250 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

MpuBOAHOM aneMeHT i

LLIapvKOBbI MOALIMMHUK

basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan Koprnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

89



Cepua 450/451 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

D0=45,08

Cepwa 730.
Hanpasnawwaa ana uenu C-npoduna.

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 45
12 RL+ 47 33
14 RL+ 49 33

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIT Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al4
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302
50x2 250/ 300 250/ 300 250 / 300
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300
60,3x1,65 300 300 300

63 x 3 KB/KGH 300 300 300

60x 2 250/300/302 250/300/302 250/300/302
70x2 300 300 300
80x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300
90 x 7 KB/KGH 300 300 300
Oonuumn NokpbiTna crp. 10

90



Cepua 450/451

MpuBoAHOI 3nemeHT

Twvn noAwmnHMKa

JonycTmas Harpyska

Makc. cKkopocTb

[vanasoH Temneparyp

Twun npueoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

MnacTnkosana ogHopAaaHan 38e3a04Kka 1/2" x 5/16" z=11 ueBouHoe 3auenneHue
PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ -6003 ZZ wnun 6202 7Z

Tun ... RS -6003 2RS nan 6202 2RS

400N (cm. Tabnmubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,3 m/c
oT oT-500+40C

Cepwusi 450 - PPUKLMOHHBIN (aKKYMYINPYIOLLMIA) NPUBOA, C HAKOMUTE/IbHbIM

AasneHvem 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOro rpy3a

Cepua 451 - NOCTOAHHbIN NpMBOA, NPUBOAHON 3/IEMEHT HEMOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC NPW NOMOLLU NepexoaHON BTYKN

MOCTOsAIHHBIN NPUBOA TONIbKO A8 HENPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKMU

Mogenb 450 7Z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

MaTepMan KOPMYCA - - oo oo oo

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

91



Cepua 452/453

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

12,155,

RL |

D0=45,08

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10
12
14

EL=

RL+
RL+
RL+

Cepwa 730.

Hanpaenawwaa onA uenn C-npoduna.

45
47
49

33
33

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIL Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65

63 x 3 KB/KGH
60x2

70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

92

A10
150
150
150
150
150
150
150
150
150

NokpbiTna crp. 10

A12
150
150
150
150
150
150
150
150
150

Al4
150
150
150
150
150
150
150
150
150



Cepua 452/453

MpuBoAaHOI sanemeHT
Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopocCTb

[Jwnana3oH Temnepatyp

Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM aneMeHT
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

OKOHYaHWe WNUHAeNa ...

MoOHTaXKHaa annHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

MnacTnkosasa ogHopagHas 3Be3gouka 1/2" x 5/16" z=11 ueBouHoe 3auenseHue
MoAWNMNHUK CKOJIbXKEeHNSA

400N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,3 m/c

oT -5 00+40C

Cepust 452 - GPUKUMOHHbIN (aKKYMYAMPYIOLLNI) NPUBOA C HAKONUTE/IbHbIM
AasneHnem 5% oT Beca TPaHCMOPTMPYEMOro rpysa

Cepua 453 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEPEXOAHOM BTYNKN

MOCTOAHHBIM NPUBOA, TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

452 / 150 ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 10x15 EL=700m

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

93



94

Cepua 454/455 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

12 | 155 RL |

RO |

DO0=45,08
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|

DI
!
i
i
|
|
|

Ds=30

5618,

29

70 Cepua 730.
' Hanpasnawwas 4na uenu C-npoduaa.

185 '

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10 RL+ 45

12 RL+ 47 33
14 RL+ 49 33
17 RL+ 49 33

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ Al10 Al12 Al4 Al7
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302 301
50x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300 301
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300 301
60,3x1,65 300 300 300 301
60x 2 250/300/302 250/300/302 250/300/302 301/ 402
60x3 250/ 300 250/ 300 250/ 300 301
63 x 3 KB/KGH 300 300 300 301
63,5x2,9 300 300 300 402
70x 2 300 300 300 301
80x2 250/ 300 250 / 300 250/ 300 301/ 402
90 x 7 KB/KGH 300 300 300

Oonuumn NokpbiTna crp. 10



Cepua 454/455

MpuBoaHOU aneMeHT

Tun noALlWwnNHUKA

JonycTmas Harpyska

MakKc. cKopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[vam. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan Koprnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHaa ogHopAagHaa 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=11 yesouHoe 3auenneHue
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ -6003 ZZ wnun 6202 7Z

Tun ... RS -6003 2RS nan 6202 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNNUHAENb)

0,3 m/c
ot -500+40C

Cepus 454 - GPUKLMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLWMIA) MPUBOA, C HAKOMUTE/IbHBIM

hasneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTMPYEMOro rpy3a

Cepwuist 455 - NOCTOSIHHbBIN NPUBOA, NPUBOLHOM 3/1EMEHT HEMOABUMKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEPEXOAHOM BTYNKM

MOCTOAHHBIV NPUBOA TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

454 77 / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7

Tvn nogwunHuKa cTp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

95



96

Cepua 454R @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

D0=45,08

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

A..IGM... lWnungens-@

15 RL+ 56

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

50x1,5 301 /302 / 402WT

50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT
60x 3 301/402WT

63 x 3 KB/KGH 301
63,5x2,9 301 / 402WT
80x2 301/402WT

Oonuumn NokpbiTna crp. 10



Cepua 454R

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctmasn Harpyska
MakKc. ckopocTb
[unanasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpuBOAHOM 3NeMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWMMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[lnam. Kopryca 1 TONLMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca — —---------

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHaa ogHopAagHaa 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=11 yesouHoe 3auenneHue
PagmanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNWUHAENb)

0,3 m/c

oT -500+40C

PPUKLMOHHDBIN (AKKYMYMPYIOLLMIA) NPUBOA, C HAKONUTE/IbHbIM AaBaeHnem 5% ot

BECa TPaHCNOPTMPYEMOTO rpy3a (BO3MOXKHa peryimpoBKa)

HaKkonneHwe gaBneHuns peryampyercs BpyYHyHo

454R ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A15 IGM 10x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

97



98

D0=45,08

12

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

RO

155

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10
12
14
17

EL=

RL+
RL+
RL+
RL+

45

a7 33
49 33
49 33

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
50x1,5
50x2

60,3 x 1,65
60x2
60x3
63,5x2,9
70x2
80x2

Onuun

A10 A12 Al14 A17
250/300/302 250/300/302 250/300/302 250
250 / 300 250/ 300 250 / 300 250
300 300 300
250 /300/302 250/300/302 250/300/302 250 / 402
250 / 300 250/ 300 250 / 300 250
300 300 301
300 300 300 250
250/ 300 250/ 300 250/ 300 250 / 402
MokpbiTna ctp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 456

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumas Harpyska

Makc. CKopocTb

[vana3oH TemnepaTyp
Twun npmsoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM aneMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

CranbHaa ogHopAaaHaa 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=11 uesouyHoe 3auenneHue
PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Twun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ, 6303 72Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

1.000N (cm. Tabanubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAEb)

0,3 m/c
oT -500+40C

MoCTOAHHbBIN NpMBOA, MPUBOAHON 3/1EMEHT NPUBAPEH K Kopnycy

MoAWwnnHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

456 ZZ / 300 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

99



100

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

EL

D0=45,08

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

Cepwa 730.
Hanpaenawowana gna uenu C-npodurna.

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMEMHaLMIT Koprnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

Onuun

Al12
250 /300 / 302
250/ 300
300
300
250 /300 / 302
250/ 300
300
300
300
250/ 300
300

MokpbiTna ctp. 10



Cepua 457/458

MpuBoaHOU 3n1IeMeHT

Twun noAwmnHMKa

JonycTmas Harpyska

MakKc. CKopocTb

[vanasoH Temneparyp

Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHasa ogHopAaaHaa 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=11
PaguanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ -6003 ZZ vnn 6202 ZZ

Tun ... RS -6003 2RS naun 6202 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaenibHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc 1

WNMHAEeNb)

0,3 m/c

oT -500+40C

Cepusi 457 - GPUKUMOHHBIN (QKKYMYIMPYIOLLNIA) NPUBOA, C HAKOMUTEIbHbIM
AasneHnem 5% oT Beca TPaHCMOPTMPYEMOro rpysa

Cepua 458 - NOCTOAAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOM 3IN€MEHT HEMNOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPU NOMOLLWN NepexoaHON BTY/KU

MOCTOsIHHBIN NPUBOA TONIbKO A8 HENPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKMU

B0o3mOXKHO ncnonb3oBaHMe B KavecTBe XBOCTOBOMO M HAaTAXHOIO PO/INKa.

Mogenb 457 2Z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=700mm

MNpuBogHoOV anemeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca  ---------------

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

101



102

EL

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

D0=6134

[ Cepuwa 731

20,5 Hanpaenawowan 408 uenw C-npoduna

P s -

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

WnuHaenb-@

basoBble cepum B 3aBMCMMOCTM OT KOMBMHaLMIA Kopnyca U WnuHAaena

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

RL+ 65 49
RL+ 65 49

A10 Al12 Al4
250/300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
250/300/302 250/300/302 250/300/302
250/ 300 250/ 300 250/ 300
300 300 300
300 300 300
300 300 300
250/ 300 250 / 300 250/ 300
300 300 300

MokpbiTnA cTp. 5

A17
301
301
301
301
301/ 402
301
301
402
301
301/ 402




Cepua 462/463

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska

MakKc. ckopocTb

[vanasoH Temneparyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHaa ogHopAagHas 3se3gouka 5/8" x 3/8" z=12 yesouHoe 3auenieHue
PagmanbHbIN WAPUKONOALWMIHUK

Twun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ, 6303 72Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

1.000N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC M WNUHAENb)

0,3 m/c

ot -500+40C

Cepusi 462 - GPUKLMOHHbBIN (aKKYMYNMPYHOLLNIA) NPUBOA, C

HaKonMuUTeNbHbIM AaBneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpysa

Cepua 463 - NOCTOAAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOM 3IN€MEHT HEMOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMyC NpY NOMOLLM NepPexoaHON BTYNKN
AKKYMYNALMOHHbIN POAMUK HE MOCTaBAAETCA CO WnuHaenem - @ 17 mm.
Heperynnpyemblii GpUKLMOHHBIM NpUBOA AN TPAHCMOPTUPOBKU O4HOPOAHbIX

rpysos. 18 HEO4HOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM PEryanpyemblii GPUKLUOHHbIN

ponunk Cepumn 462R

MOCTOSAHHbIM NPUBOA, TONBKO A/1A HENpPepbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKK. A

TPaHCMOPTUPOBKM C OCTAHOBKaMU MpumeHnm ponuk Cepun 464

Mogenb 462 77 / 300 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

103



104

D0-61,34

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

EL

Pasmepbl w

nuHgena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

15

EL=

RL+

68

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ Al5

50x1,5 30
50x2

50x 2,8 KB/KGH
50x3

60,3 x 1,65
60 x 2 30
60x 3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
80x2

(o], [T171%}

1/302/402WT
301
301
301
301
1/302/402WT
301/402WT
301
301 / 402WT
301/402WT

NokpbiTna crp. 10



Cepusa 462R

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumas Harpyska

MakKc. ckopocTb

[vanasoH Temneparyp

Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb
MpuBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KoBbIV NOALWUNHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca ----------

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHaa ogHopAagHas 3se3gouka 5/8" x 3/8" z=12 uesouHoe 3auenneHune
PagmanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6202 7Z, 6003 ZZ, 6304 7Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6304 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNWUHAENb)

0,3 m/c
oT oT-500+40C

" " (o]
DPPUKLMOHHDBIN (AKKYMYANPYIOLLMIA) NPUBOA, C HAKONUTEIbHbIM AasaeHnem 5% ot

BECa TPAHCMOPTUPYEMOro rpy3a (BO3MOMKHA perynmpoBska)

HakonsieHne fasneHunn peryimpyertca BpyuHyto

462R ZZ / 301 ZZ - 60x2 STI A15 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

105



106

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

D0=61,34

15 28

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+
12 RL+
14 RL+
17 RL+

61

63 49
65 49
65 49

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ Al10 Al12 Al4 Al7
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250
50x2 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300

60,3 x 1,65 300 300 300

60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250 / 402
60x3 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250
63 x 3 KB/KGH 300 300 300

63,5x2,9 300 300 300 402 / 250
70x2 300 300 300

80x2 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250 / 402
90 x 7 KB/KGH 300 300 300

Oonuumn NokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepusa 464

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska

MakKc. ckopocTb

[vana3oH TemnepaTyp
Twun npmsoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWMMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan Kopnyca —._.__.______

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHaa ogHopAagHas 3Be3gouka 5/8" x 3/8" z=12 uesBouHoe 3auenieHue
PagmanbHbIN WAPUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 7Z, 6003 ZZ, 6303 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

1.500N (cm. Tabauubl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)

0,3 m/c

oT-580+40C

MoCTOAHHbIV NpUBOA, MPUBOAHOW 3/1EMEHT NPUBAPEH K KOpnycy

MoAWNNHUK CO crneumanbHOM HU3KoTeMMNepaTypHOol cmaskol (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

464 7Z / 300 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

107



@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

D0=57,07

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 51
12 RL+ 53 39
14 RL+ 55 39

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al4
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302
50x2 250/ 300 250/ 300 250 / 300
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300
60,3x1,65 300 300 300

63 x 3 KB/KGH 300 300 300
60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302
70x2 300 300 300
80x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300
90 x 7 KB/KGH 300 300 300
Oonuumn NokpbiTna crp. 10

108



Cepua 470/471

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

Martepuan kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

MnacTukoBana ogHopagHas 3Be3gouka 1/2" x 5/16" z=14 uesouyHoe 3auenneHne
PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabnumubl NpeaenbHbIX HArpy30K Ha KOPNyc U WNUHAEb)
0,3 m/c

oT-500+40C

Cepusa 470 - GPUKLMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLLMI) NPUBOA, C
HaKonuTeNbHbIM AaBneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpysa
Cepua 471 - NOCTOSAAHHbIN NPUBOA, NMPUBOAHOM 3/1€MEHT HENOABUMKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEePexXoaHON BTYIKN

Heperynnpyembiit GpUKLUMOHHBIN NPUBOA, AR TPAHCMOPTUPOBKM OAHOPOAHbIX
rpy3os. a8 HEOAHOPOAHbIX TPY30B MPUMEHUM PEryIMpyemblii GPUKLUNOHHbIN

ponuk Cepun 506R

MOCTOAHHbBIN NPUBOA TONIbKO A1 HEMPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKK. A

TPAHCNOPTUPOBKKU C OCTAaHOBKamMu npumeHum posank Cepum 508

470 7Z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

109



~

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

D0=57,07

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 69
12 RL+ 71 57
14 RL+ 73 57

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ Al10 Al2 Al4
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302
50x2 250/ 300 250/ 300 250 / 300
50x 2,8 KB/KGH 300 300 300
60,3x1,65 300 300 300

63 x 3 KB/KGH 300 300 300
60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302
70x2 300 300 300
80x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300
90 x 7 KB/KGH 300 300 300
Oonuumn NokpbiTna crp. 10

110



Cepua 480/481

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mopaenb
MpvBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
basoBas moaenb

LLIapuKOBbI NOALIMAHUK
[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan Koprnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 90

MnactukoBana asyxpaaHas 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=14 uesouyHoe 3auenseHue
PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabnumubl NpeaenbHbIX HArpy30K Ha KOPNyc U WNUHAEb)

0,5 m/c

oT-500+40C

Cepus 480 - GPUKLMOHHDBIN (aKKYMYMPYIOLWMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHBIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 481 - NOCTOAHHbLIN NpMBOA, NPUBOAHON 3/IEMEHT HEMOABUNKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEPEXOAHOM BTYNKN

Heperynnpyembiit GpUKLUMOHHBIN NPUBOA, AR TPAHCMOPTUPOBKM OAHOPOAHbIX
rpy3os. a8 HEOAHOPOAHbIX TPY30B MPUMEHUM PEryIMpyemblii GPUKLUNOHHbIN

ponuk Cepun 500R

MOCTOAHHbBIN NPUBOA TONIbKO A1 HEMPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKK. A

TPAHCNOPTUPOBKKU C OCTAaHOBKaMU npumeHum posnk Cepum 502

480 ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

11



112

57,07

DO

11,5

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

21 18

RO

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

(0603HaueHun ana 3aKasa

LUnuHaens-@

14
15
17

EL=

RL+

RL+
RL+

73 57
73 57
73 57

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

Al10 Al12 Al4
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
300 300 300
250/ 300 250/ 300 250/ 300
300 300 300

MokpbiTHA cTp.

10

Al17
301
301

301 / 402

301

402

301/ 402




Cepua 500/501

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[uranasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 500

Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Ko

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHaa AByxpAgHas 3se3gouka 1/2" x5/16" z=14

PagmanbHbIN WAPUKONOALWMIHUK

Twun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

Cepwusi 500 - PPUKLMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLLUIA) NPUBOL, C
HaKonuUTeNbHbIM JaBneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpysa

Cepua 501 - NOCTOAHHbLIN NpMBOA, NPUBOAHOMN 3/IeMEHT HEMOABUMKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEPEXOAHOM BTYNKN

Cepwisi 500DF - aBOMHOM GPUKLMOHHbBIN POSUK (GpUKUMOHHAA MydTa c 06omx

KOHLIOB LUNUHAENSA)

Heperynvpyembiii GpUKLUMOHHBIV NPUBOL, 415 TPAHCMOPTUPOBKU OAHOPOAHBIX
rpy3os. a8 HEOAHOPOAHbIX FPY30B NPUMEHUM Peryinpyemblii GpUKLNOHHbIN

ponuk Cepun 500R

MOCTOAHHbIM NPUBOA TONIbKO A/1A HEMPEPbIBHOMN TPAHCMOPTUPOBKK. s

TPAHCNOPTUPOBKKU C OCTAaHOBKaMu npmumeHum posank Cepum 502

ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

pryc/wnuHaens crp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

113



114

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

D0=57,07

EL

Pasmepbl wnuHaena

(O603HaueHuns ansa 3akasa

LUnuHaens-@ EL=

14 RL+
15 RL+

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMEMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ Al5

50x1,5 301 /302 / 402WT

50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT

60x 3 301/402WT

63 x 3 KB/KGH 301

63,5x2,9 301 / 402WT

70x2 301

80x2 301/402WT
Onuun MokpbiTna crp. 10




Cepua 500R

MpuBOAHOWN aN1EMEHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

Tun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan Kopnyca —-.____.____

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHaa AByxpAgHas 3se3gouka 1/2" x5/16" z=14

PaamanbHbI WapUKONOALWNMHUK

Tun ...ZZ - 6202 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

DPUKLMOHHDBIN (aKKYMYIMPYIOLLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHBIM
haBneHnem 5% oT Beca TpaHCNoOPTUPYEMOro rpysa ( BO3MOXKHa
peryaMpoBKa)

HakonsieHne fasneHunn peryimpyertca BpyuHyto

500R ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Tvn nogwunHuKa cTp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

115



116

=

D0=57,07

11,5

@ kopnyca 40, 50, 60, 60.3, 63.5, 70, 80, 88,9

21 18 RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HaueHnA AnA 3akasa A..IGM...

WnuHaenb-@

=/

EL= - J =/

RL+ 73 57
RL+ 73 57
RL+ 73 57

basoBble cepuu B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @

40x1,5
50x1,5
50x2
50x3

60,3 x1,65

60x2
60x3
63,5x2,9
70x 2
70x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9

Onuun

Al10 Al12 Al4 A15

290 250 /290 290

251 250/300/302 250/300/302 250/301/302
250 / 300 250 / 300 250 / 300 250/ 301
250/ 300 250/ 300 250/ 300 250/ 301

300 300 300 301

250/300/302 250/300/302 250/300/302 250/301/302

250 / 300 250/ 300 250 / 300 250/ 301

300 300 300

300 300 300
250 / 300 250/ 300 250 / 300 250/ 301
250/ 300 250/ 300 250/ 300 250/ 301

MokpbiTna ctp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

250
250
250

250
250

250
250
260

A20

260

260
260
260
260




Cepua 502

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctmasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[unanasoH Temnepatyp
Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan Kopnyca  --_______.

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 40, 50, 60, 60.3, 63.5, 70, 80, 88,9

CranbHaa asyxpagHas 3se3gouka 1/2" x5/16" z=14

PagmanbHbIN WAPUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 7Z, 6003 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.500N (cm. Tabnaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-5p00+40C

MOCTOAHHbBIN NPMBOA, MPUBOAHON 3/1IEMEHT NPUBAPEH K Kopnycy

MoAWNMNHUK COo crneumanbHOM HU3KoTEMMNepaTypHOU cmaskol (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

502 7Z / 250 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mMm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

117



118

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

D0=57,07

11,5

Ds=43

RO

18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn Ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10
12
14
15
17

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

48
50
52
52
52

A..IGM...

.
= ]

36
36
36
36

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
50x1,5

50x2

50x 2,8 KB/KGH
60,3 x 1,65
60x2

60x3

63 x 3 KB/KGH
63,5x2,9
70x2

80x2

90 x 7 KB/KGH

(o], [T171%}

Al10 Al12 Al4
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
250 /300/302 250/300/302 250/300/302
250 / 300 250/ 300 250 / 300
300 300 300
300 300 300
300 300 300
250/ 300 250/ 300 250/ 300
300 300 300

MokpbiTHA cTp.

10

Al7
250
250

250 / 402

250

402

250 /402




Cepua 506/507

MpuBoaHOU 3nemeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. CKopocTb
[uranasoH TemnepaTyp

Twun npueoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80, 90

CranbHaa ogHopAagHaa 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=14 yesouHoe

3auenneHue

PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Twun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNWUHAENb)
0,3 m/c

oT-500+40C

Cepuisi 506 - GPUKUMOHHbIN (aKKYMYAUPYHOLW M) NPUBOA C HaKONUTENbHbIM
nasneHnem 5% oT Beca TpaHCNOPTMPYEMOro rpysa
Cepua 507 - NOCTOAHHbIN NpMBOA, NPUBOAHON 3/IEMEHT HEMOABUMKHO

BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPY NOMOLLM NEPEXOAHOM BTYNKN

Cepwisi 506DF - ABOMHOM GPUKLMOHHBIN POSINK (GPUKUMOHHAA MydTa Cc 06omnx
KOHLIOB LUNUHAENSA)

Heperynvpyembln GpPUKLMOHHDBIN NPUBOA, A8 TPAHCNOPTUPOBKM OAHOPOAHbIX
rpy3os. a5 HEO4HOPOAHbIX FPY30B NPUMEHUM peryanpyembii GPUKLUOHHDBIN

ponuk Cepun 506R

MOCTOAHHbIVM NPUBOA TONbKO A/1A HEMPEPbIBHOMN TPAHCMOPTUPOBKK. A5

TPAHCNOPTUPOBKKU C OCTAaHOBKamMu npmumeHum posank Cepum 508

Mogenb 506 ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

MpuBOAHOM anEeMeHT

LLlap1KOBbIf NOALWMNMHUK

basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

119



120

D0=57,07

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

EL

Pasmepbl wnuHaena

D603HauYeHuUA AnA 3aKa3a

nuHaens-@

15

RL+

A...IGM...

e
I ]

58

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEeNns

Kopnyc - @ A15
50x1,5 301 /302 / 402WT
50x2 301

50x 2,8 KB/KGH 301

50x3 301

60,3 x 1,65 301

60x 2 301/302/402WT
60x 3 301/402WT
63 x 3 KB/KGH 301
63,5x2,9 301/ 402WT
80x2 301/402WT

Oonuumn NokpbiTna crp. 10



Cepua 506R

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[uranasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 80

CranbHaa ogHopAagHaa 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=14 yesouHoe 3auenneHue
PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

1.000N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

0,3 m/c

oT-500+40C

PPUKLMOHHDBIN (AKKYMYAUPYIOLLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHbBIM
AasneHvem 5% oT Beca TPaHCMoOPTMPYEMOro rpysa (Bo3moskHa

peryanpoBka)

HakonsieHne fasneHunn peryimpyertca BpyuHyto

Mogenb 506R ZZ / 301 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

MNpuBogHoOV anemeHT
LLlap1KOBbIV NOALWMNMHUK
basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepman Kopnyca - --ooooooo_-_

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

121



122

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

D0=57,07

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

14 RL+
15 RL+
17 RL+

52 36
52 36
52 36

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ Al10
50x1,5 250 /300 / 302
50x2 250 / 300
60,3x1,65 300

60x2 250 /300 / 302
60x3 250 / 300
63,5x2,9 300

70x2 300

80x2 250/ 300

Oonuumn MokpbiTHA cTp.

A12 Al4 Al17
250/300/302 250/300/302 250
250 / 300 250/ 300 250
300 300
250/300/302 250/300/302 250 /402
250/ 300 250 / 300 250
300 300 402
300 300
250 / 300 250 / 300 250 / 402
10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 508

MpuBoaHOU 3nemeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctmasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[JunanasoH Temnepatyp
Twun npueoaa

MpumevaHune

Mpumep 3aKasa

Mopaenb

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 63.5, 70, 80

CranbHaa ogHopAagHaa 3se3gouka 1/2" x 5/16" z=14 yesouyHoe 3auenneHue
PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Twun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.500N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNWUHAENb)

0,3 m/c

oT-5p00+40C

MOCTOAHHbBIN NPMBOA, MPUBOAHON 3/1IEMEHT NPUBAPEH K Kopnycy

MoAWNNHUK COo crneumanbHOM HU3KoTEMMNepaTypHOI cmaskol (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

508 ZZ / 250 ZZ - 60x2 STI A14 IGM 8x15 EL=700mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

123



124

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

.

D0=76,36

RO

18| 26 |18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@
20 RL+ 85
25 RL+

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ A20 A25
63,5x2,9 260

80x2 260 260
80x3 260 260
88,9x2,9 260 260
108 x 3,25 260 260
133x3,6 402WO0 402WO0

Onuun MokpbiTna crp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 510 @ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

MpusogHOI anemeHT CranbHaa asyxpagHasa 3se3pouka 5/8" x 3/8" z=15
Tvn NOALMMHMKA PaauanbHbIi LWAPUKOMOALMMHUK

Tun ... ZZ - 6004 ZZ, 6204 7Z, 6005 7z

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctuman Harpyska 3.400N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 0,5 m/c

[wnanasoH Temnepartyp oT -580+80C

Tun npusoaa MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOAHOM 31EMEHT NPUBAPEH K KOpnycy
MpnmeyaHue MoAWwnnHKK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

(no cneymanbHOMy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 510 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[unam. Kopnyca M TOAWMHA CTeHKWN

MaTepman KOPNyCa - oo

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

125



@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

~

D0=76,36

RO

18 | 18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEens

Kopnyc - @ A20 A25
63,5x2,9 260

80x2 260 260
80x3 260 260
88,9x2,9 260 260
108 x 3,25 260 260
133x3,6 402WO0 402WO0

Onuun MokpbiTna crp. 10

126

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 511 @ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

MpuBogHOI aNnemeHT CtanbHas ogHopaaHan 3Be3g0uka 5/8" x 3/8" z=15 ueBouHoe 3auensieHune
Twun noAwmnHMKa PaguanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6004 ZZ, 6204 7Z, 6005 7z

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctuman Harpyska 3.400N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 0,3 m/c

[wnanasoH Temnepartyp ot -5 00 +80 C

Tun npusoaa MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOLHOM 31EMEHT NPUBAPEH K KOpnycy
MpnmeyaHue MoAWwnnHKK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

(no cneymanbHOMy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 511 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[unam. Kopnyca U TOAWMHA CTeHKWN .

MaTepman KOPMYCa  -------=-===== == m oo mmom e mom oo

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

127



128

D0=79,6

18| 30 |18

@ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

RO

RL

-

-

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @
80x2
80x3
88,9x2,9
108 x 3,25
133x3,6

Onuun

EL=

A20
260
260
260
260
402WO0

MokpbiTna ctp. 10

A25
260
260
260
260
402WO0

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 512

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska

MakKc. ckopocTb

[vana3oH TemnepaTyp
Twun npmsoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

CtanbHas AByxpAagHana 3se3go0uKka 3/4" x 7/16" Z=13

PagmanbHbIN WAPUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6204 7ZZ, 6005 7Z

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

4.000N (cm. Tabanupl NpegenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+80C

MOCTOAHHbBIN NPMBOA, MPUBOAHON 3/1IEMEHT NPUBAPEH K Kopnycy

MoAWNMHUK CO crneumanbHOM HU3KoTEMMNepaTypHOl cmaskol (-28°C)

(no cneumanbHomy 3anpocy)

512 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

129



130

@ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

D0=79,6

RO

18] 18

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

20 RL+
25 RL+

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20
80x2 260
80x3 260
88,9x2,9 260
108 x 3,25 260
133x3,6 402WO0
Onuun MokpbiTna crp. 10

59

A25
260
260
260
260
402WO0

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepuna 513 @ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

MpuBogHOIA anemeHT CtanbHas ogHopAaHan 38e3404Ka 3/4" x 7/16" Z=13 ueBouHoe 3auenneHue
TN NOALUMMHMKA PagnanbHbIM WapUKONOALWMNIHUK

Tun ... ZZ - 6204 7Z, 6005 72

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctnmas Harpyska 4.000N (cm. Tabnnupl NpesesibHbIX Harpy3oK Ha KOpMyc v WNUHAENb)
MaKc. cKopocTb 0,3 m/c

[Ownana3oH Temnepatyp oT-580+80C

Tun npmBoaa MOCTOAHHbBIN NPMBOA, MPUBOAHON 3/1IEMEHT NPUBAPEH K Kopnycy
MpnmeyaHue MoAWwnnHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOW cmaskom (-28°C)

(no cneymanbHOMy 3anpocy)

Mpumep 3aKasa

Mogenb 513 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpuBOAHOM anEeMeHT

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

131



Cepuna 516 @ kopnyca 80, 88.9, 108

Poly-Chain 8M-30

082
O74,4

EL

Pa3Mepr wnuHaena
0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

=55/

LWnuHaens-@ EL= =77

20 RL+ 73

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20
80x2 260
80x3 260
88,9x2,9 260
108 x 3,25 260
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

132



Cepuna 516

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
WwnuHaenb) Makc. cKopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb
MpvBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KoBbIV NOALWUNHUK

Basosasa mogenb

[vam. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7

@ kopnyca 80, 88.9, 108

MnacTuKosblii 3y6uaTbiii WKKB, 3y6-TpaneumesnaHbii 8M z=30 (Poly-Chain)
PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6204 77

Tun ... RS - 6204 2RS

1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarpy30K Ha Kopnyc 1

0,8 m/c

oT-500+80C

MocToAHHbIV NpMBOA, 3y64aTbIf LKUB CO CTaslbHbIM CepAeYHUKOM NpuBapeH
K Kopnycy

Ponuk npuBoguTCcA B ABUMKEHWE 3yBUaTbIM PEMHEM LMPUHON 21 MM ¢ 3ybbamu

TpaneuuesuaHoN Gopmbl

516 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

Tvn nogwunHuKa cTp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

133



134

Cepua 517 z24/225

? 66 (z24)

IyE -nonykpyraeli (HTD)

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

EL=

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

Onuun

A20
402
402
402

MokpbiTna ctp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

@ kopnyca 80, 88.9, 108




Cepua 517 z24/225 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI aNnemeHT [BoiiHOI NNacTUKOBbIN 3ybuaTblil LLKUB, 3y6-noayKpyrabiii 8M z=24/2=25 (HTD)
Tun noAwKnnHMKa PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6204 77

Tun ... RS - 6204 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.200N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX Harpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,8 m/c

[wnanasoH Temnepartyp ot-500+40C

Tun npusoaa MocToAHHbBIN NpMBOA, 3y6UYaTbIli 3/1eMEHT HEMOABUKHO BMOHTMPOBAH B KOPMYyC
MpumeyaHune Ponuk npusoanTca B ABUXKeHUE 3ybUYaTbiMmn peMHAMM WUPUHOM 20 MM € 3ybBbammn

nonykpyrnoii ¢opmsbi (HTD).

Mpumep 3aKasa

Mogenb 517224 RS / 402 RS - 80x2 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

135



Cepua 517 z30/234

83 (z30)
@752 (230)

@ kopnyca 80, 88.9

dopma 3yba- nonykpyrnana (HTD)

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@
20 RL+
25 RL+

A..IGM...

sy /|
=

95
95

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIL Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ A20
80 x 2 402
88,9x2,9 402
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

136



Cepua 517 z30/234 @ kopnyca 80, 88.9

MpuBoaHOU aneMeHT [BOIHON NNacTUKOBbLIN 3y6uaTbiii WKKUB, 3y6-noaykpyrabii (HTD) 8M z=30/2=34
Tun NoALUIMNHMKA PagmanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctumasa Harpyska 1.800N (cm. Tabnunubl NpeaenibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,8 m/c

[wnanasoH Temnepartyp ot-500+40C

Tun npmBoaa MocTOAHHbBIN NpMBOA, 3y6YaTbIN 31I@MEHT HEMNOABUKHO BMOHTUPOBAH B KOPMNYC
MpumeyaHune Ponuk npusoanTca B ABUMKeHUE 3ybyaTbiMmn pemMHAMM WKpUHOM 30 MM ¢ 3ybbammn

nonykpyrnon ¢opmsl (HTD).

Mpumep 3aKasa

Mogenb 517230 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[unam. Kopnyca U TOAWMHA CTeHKWN

MaTEPMAN KOPMYCA - -~ m - o oo oo e

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

137



138

D0=91,42
Ds=74

@ kopnyca 80, 88.9, 108

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

WnuHaenb-@

20

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

Onuun

RL+

A20
402
402
402

MokpbiTna ctp. 10

62

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 518 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBoaHOU aneMeHT MnacTukosasn aByxpagHana 3se3gouKka 5/8" x 3/8" z=18

Tun noAwmnnHMKa PaguvanbHbI WAPUKOMOALWNNHUK
Twn ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ
Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctumasa Harpyska 1.800N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

MaKc. cKopocTb 0,5 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT-5p00+40C

Twun npuBoAaa MoCTOsIHHbBIN NPUBOA, NPUBOAHOM 31EMEHT HENOABUKHO BMOHTUMPOBAH B KOpMyC
MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 518 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

e

MpuBOAHOM aneMeHT i

LLlap1KOBbIA NOALIMNMHUK

basoBas moaenb

LLlap1KOBbIf NOALIMNMHUK

[pam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTepman KOPMYCa -------co-mmmmmmmommcommceeeee o]

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

139



140

D0=91,42
Ds=74

.|

@ kopnyca 80, 88.9, 108

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

Onuun

EL=

A20
402
402
402

MokpbiTna ctp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepua 519 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpusogHOI anemeHT Mnactukosas ogHopAagHan 38e3p0uKka 5/8" x 3/8" z=18
TWN NOAWMMHMKA PaZmanbHbli WIAPMKOMOALWMMTHUK

Tun ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 7Z

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctumasa Harpyska 1.800N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,3 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT-500+40C

Twun npmBoAaa MOCTOsAIHHbBIM NPUBOA, MPUBOAHOM 3/1EMEHT HENOABUXKHO BMOHTUPOBAH B KOpMyC
MpumeyaHne dopma 3yba NnpMBOAHOIO 3N1€MeHTa 415 HOPMaNbHOrMO 3aLenseHunn

Mpumep 3aKasa

Mogenb 519 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTtepuan Kopnyca -]

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

141



142

Cepusna 520 @ kopnyca 80, 88.9, 108

=76,36

Do

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@ EL=

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20
80x2 402
88,9x2,9 402
108 x 3,25 402
Onuun MokpbiTna crp. 10



Cepua 520

MpuBoaHOU aneMeHT

Tvin noAWnNHUKA

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb

[vanasoH Temneparyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 80, 88.9, 108

CranbHaa asyxpagHasa 3se3pouka 5/8" x 3/8" z=15

PaguvanbHbI WAPUKOMOALWNNHUK
Twn ... ZZ - 6204 ZZ, 6005 ZZ
Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

1.800N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-580+40C

DPUKLUMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLLNIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHbIM

hasneHnem 5% oT Beca TPaHCMOPTMPYEMOro rpy3a

Heperynanpyembiit GpUKLUMOHHBINM NPUBOA, AR TPAHCMOPTUPOBKM OAHOPOAHbIX
rpy3os. a8 HEOAHOPOAHbIX TPY30B MPUMEHUM PEryINpyemMblii GPUKLNOHHbIN

ponuk Cepun 520R

Mogenb 520 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpuBOAHOM anEeMeHT

LLlap1KOBbIA NOALIMNMHUK

basoBas moaenb

LLlap1KOBbI NOALNMHUK

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan KOpnyca  --==================-=-ommom oo oo

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

143



@ kopnyca 80, 88.9, 108

D0=76,36

RO

18| 26 |18(|3,5 RL
\ [
EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

s
=

WnuHaenb-@

20 RL+ 89

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMII Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ A20

80x2 402WO/402WT
88,9x2,9 402WO / 402WT
108 x 3,25 402WO / 402WT

Oonuumn MokpbiTna crp. 10

144




Cepusa 520R

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 80, 88.9, 108

CranbHaa asyxpagHasa 3se3pouka 5/8" x 3/8" z=15
PaguanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6004 727, 6204 7Z

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS

1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarPy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

DPUKLUMOHHBIN (aKKYMYMPYIOLLNIA) MPUBOA C HAKOMUTE/IbHbIM
pasneHnem 5% oT Beca TpaHCNOPTMPYEMOro rpy3a (BO3MOMKHa

perynmpoBska)

HaKkonneHwe gaBneHuns peryampyercs BpyYHyHo

Mogenb 520R RS / 402WTI RS - 88,9x2,9 STI A20 M20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpvBogHOV anemenT .
LLlap1KOBbIV NOALWMNMHUK
ba3oBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Koprnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

145



D0=76,36

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

(o], [T171%}

146

RL

18|18
|

EL

EL=

NokpbiTna crp. 10

@ kopnyca 80, 88.9, 108




Cepua 521

MpuBoAHOI 3nemeHT

Tvin noAWwnnNHUKaA

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb

[vanasoH Temneparyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 5

S N

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTepman KOPryCa ----------=======-—=mcmmmommmeem ]

WnuHaens-@

@ kopnyca 80, 88.9, 108

CranbHasa ogHopaaHan 3Be3g04Ka 5/8" x 3/8" z=15 uesouHoe 3auenneHune
PagnanbHbIM WapUKONOALWMNIHUK

Tun ... ZZ - 6004 7Z, 6204 72

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS

1.800N (cm. TabauLbl NpeaesibHbIX HAarPy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)
0,3 m/c
oT-580+40C

DPPUKLMOHHBIN (AKKYMYIMPYIOLLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEbHBIM

hasneHnem 5% oT Beca TPaHCMOPTMPYEMOro rpy3a

Heperyanpyemblit GpUKLMOHHDBIN NPUBOA ANA TPAHCNOPTUPOBKMU O4HOPOAHbIX
rpy3sos. s HEOAHOPOAHbIX FPY30B MPUMEHUM PEryInpyemblii GPUKLMOHHbIN

poaunk Cepun 521R

1 RS /402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mMm

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

147



148

D0=76,36

@ kopnyca 80, 88.9, 108

RO
-
18|18 3,5 RL
T "l
EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@ EL=

20 RL+

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20

80x2 402WO/402WT
88,9x2,9 402WO / 402WT
108 x 3,25 402WO / 402WT

Oonuumn NokpbiTna crp. 10

63




Cepua 521R @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI anemeHT CtanbHas ogHopAgHana 3Be3404Ka 5/8" x 3/8" z=15
Tun NoALWMNHKUKA PagnanbHbIM WapUKONOALWMNIHUK

Tun ... ZZ - 6004 7Z, 6204 72

Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS

Jonyctumas Harpyska 1.800N (cm. TabvLbl NpeaebHbIX HArPY30K Ha KOPMyC U LWNUHAEb)
MaKc. cKopocTb 0,3 m/c

[Jwnana3oH Temnepatyp oT-580+40C

Tun npusoaa PPUKLMOHHDBIN (aKKYMYSMPYIOLLMIA) MPUBOA, C HAKOMUTEIbHBIM

AasneHvem 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOTO rpysa ( BO3MOXKHa

perynMpoBKa)

MpumeyaHue HakonneHue gasneHua peryampyeTca BPyYHYHO

Mpumep 3aKasa

Mogenb 521R RS / 402WTI RS - 88,9x2,9 STI A20 M20 IGM 12x20 EL=1100mMm

[nam. Kopnyca 1 TO/LLMHA CTEHKM

MaTEPUAN KOPMYCA - o o o oo oo oo oo

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

149



150

D0=76,36

@ kopnyca 80, 88.9

RO

18| 26 13

RL

T

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3aKkasa

LWnuHaens-@

20

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEeNs

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9

(o], [T171%}

RL+

A20
402
402

NokpbiTna crp. 10

62

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 522 @ kopnyca 80, 88.9

MpuBoaHOU aneMeHT Mnactukosasn gByxpagHan 3se3gouKka 5/8" x 3/8" z=15
Tun NOALUMMNHMKA PagmanbHbIN WAPUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6004 77

Tun ... RS - 6004 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.200N (cm. TabaunLbl NpeaesibHbIX Harpy30K Ha KOpMycC U WNUHAENb)

MakKc. ckopocTb 0,5 m/c

[wnanasoH Temnepartyp ot-500+40C

Tun npuBoAaa MocToAHHBIN NpUBOA, NPUBOAHOM 3/1EMEHT HEMNOABUMXKHO BMOHTUPOBAH B KOpPMyC
MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb 522 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpuBOAHOM aneMeHT

LLIapvKOBbI MOALIMMHUK

basoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan Koprnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

151



152

D0=76,36
Ds=60

@ kopnyca 80, 88.9

RO

18 13

RL

T I

EL

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns AN 3aKasa

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

RL+

36

80 x 2
88,9x2,9

(o], [T171%}

402
402

NokpbiTna crp. 10

Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234



Cepua 523

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp
Twun npusoaa

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

Mogenb
MpuBOAHOM 3neMeHT
LLlap1KOBbIV NOALWUMHUK
bazoBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Kopnyca

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 80, 88.9

Mnactukosas ogHopAagHan 3Be3gouka 5/8" x 3/8" z=15
PaguanbHbIN WapUKONOALWMNHUK

Tun ... ZZ - 6004 77

Tun ... RS - 6004 2RS

800N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAEb)
0,3 m/c
oT-500+40C

MocToAHHbIN npmneoa, I'lpMBO,CI,HOVI 31eMEeHT Heno4BUXXHO BMOHTUPOBAH B KOpNycC

CDopma 3y6a nPUBOAHOTIO 3/1IeMEHTa ANA HOPMAJIbHOTO 3auenaeHna

523 RS / 402 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

153



154

Cepua 533R z30/z34

dopma 3yba- nonykpyrnas (HTD)

@ kopnyca 80, 88.9, 108

?81,6 (z30)
®75,13 (z30)

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

LWnuHaens-@

20

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
80x2
88,9x2,9
108 x 3,25

(o], [T171%}

=]
= ]

RL+ 114

A20
402WO/402WT
402WO0 / 402WT
402WO0 / 402WT

NokpbiTna crp. 10




Cepusa 533R z30/z34 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI aNnemeHT [BoiiHoi cTanbHOM 3y6uaTbiit WKKUB, 3y6-nonyKpyrablii 8M z=30/z=34 (HTD)
Tvn noaWKnNHMKa PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6204 77

Tun ... RS - 6204 2RS

Jonyctuman Harpyska 1.800N (cm. TabauLbl NpeaeibHbIX HAarpy30K Ha KOPMyC U WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 0,8 m/c

[wnanasoH Temnepartyp ot-500+40C

Tun npuBoaa D PUKUMOHHBIV (aKKYMYIMPYIOLWNIA) MPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM AaB/IeHUEM

5% OT Beca TpaHCMopTUPYEMOro rpy3a (BO3MOXKHa peryiMpoBKa)
MNpumeyaHue PonMK NprBOANTCA B ABUMKEHME 3yBUaTbIMN PEMHAMM WKMPUHOM 30 MM C 3y6baMmM
nonykpyraon ¢opmsl (HTD)

HaKkonneHwe gaBneHuns peryampyercs BpyYHyHo

Mpumep 3aKasa

Mogenb 533R z30 RS / 402WTI RS - 88,9%2,9 STI A20 M20 IGM 12x20 EL=1100mm

MpunBoAHOM anemeHT

LLIapvKOBbI MOALIMMHUK

basoBas moaensb

LLIapvKOBbI NOALWMMIHUK

Anam. Kkopnyca v TOAWMHA CTeHKN

MaTepman KOPRYES === === =========== === oo

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

155



Cepua 534 z30/234

Popma 3yba- nonykpyrnana (HTD)

@ kopnyca 80, 88.9, 108

®81,6 (230)

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HayeHUnA AN 3aKasa A..IGM...

e
= ]

LWnuHaens-@ EL=

20 RL+ 101
25 RL+ 101

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIL Kopnyca U WNUHAEeNs

Kopnyc - @ A20 A25
88,9x2,9 260 260
108 x 3,25 260 260
133x3,6 402WO0 402WO0
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234

156



Cepua 534 z30/z234

MpuBoaHOU aneMeHT

Twun noAwmnHMKa

Jonyctumasa Harpyska
MakKc. cKopoCTb

[vana3oH TemnepaTyp
Twun npmsoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan Kopnyca _____________._

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ kopnyca 80, 88.9, 108

[BoiiHoi cTanbHOM 3y6uaTbiii LWIKUB, 3y6-nonyKpyrablii 8M z=30/z=34 (HTD)
PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6204 7ZZ, 6005 7Z

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

2.000N (cm. Tabaumupl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
0,8 m/c
oT-580+40C

MOCTOAHHBIN NPMBOA, MPUBOAHON 3/1IEMEHT NPUBAPEH K Kopnycy

PonnK NnprMBoANTCA B ABUMKEHME 3yBUaTbIMN PEMHAMM WKMPUHOM 30 MM C 3y6baMmM

nonykpyraon ¢opmsl (HTD)

534234 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

157



158

@ kopnyca 80, 88.9, 108

@80

ElS

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ansa 3akasa

20 RL+ 70

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIT Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20
80x2 260
80x3 260
88,9x2,9 260
108 x 3,25 260
Onuun MokpbiTna crp. 10 Hanpasnstowme dnaHupl ctp. 234




Cepusa 539 @ kopnyca 80, 88.9, 108

MpuBogHOI aNnemeHT CTanbHOI WKUB NoA, NOIMKANHOBBIN pemeHb PK-npodunsa (DIN 9982)
Tvn noaWKnNHMKa PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6204 7ZZ, 6005 7Z

Tun ... RS - 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctumasa Harpyska 2.000N (cm. Tabmubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)
MakKc. ckopocTb 0,8 m/c

[wnanasoH Temnepartyp ot-500+40C

Tun npusoaa MocTOAHHbIV NpMBOA, NPUBOAHOM 3N1EMEHT NPUBAPEH K Kopnycy
MNMpumeyvaHue MNMpuBOANTCA B ABUMKEHME MOJIMKINHOBBIM pemHeMm ¢ PK-npodunem,

KOJ1-BO pebep 6-8

Mpumep 3aKasa

Mogenb 539 RS / 2601 RS - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=1100mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

MaTtepman KOpnyCa o]

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 061wan nHpopmauma ctp. 5

159



KoHUYyecukKe ponuku

Cepus

540/ 541
542 /543
550 /551
552 /553
563
566 / 567
568
600
601
602

OnucaHue

KoHunyeckue anemeHTbI

MnacTuKoBas AByXpAAHan 3Be3404Ka 1/2x5/16"z=14

MnacTMkoBan ogHopsAaHasA 3Be3a04Ka 1/2x5/16"z=14

CranbHas aByxpsgHas 3se3godkal/2x5/16"z=14

CranbHas ogHopsaHan 38e3go4ka 1/2x5/16" z=14

CtanbHas AByxpafHana 38e3a04Ka3/8x7/32"z=12

CranbHas AByxpafHana 38e3404Ka3/8x7/32"z=12

MNacTUKOBbINM LWKMB NOA NOJIMKAUHOBBIA pemeHb PJ-npoduns
MoAMNponMAeHOBbIN KOPMYC NOALIMMHKUKA - LLIapMKOBbIM NOALMAHUK
MoAMNponMAeHOBbIN KOPMYC NOALIMMHKUKA - LLIapMKOBbIM NOALMAHUK

MoAnnponMAEHOBbIN KOpNyc NOAWNNHMKA - LLIapnKOoBbIA NOALWIMMHMK

cTp.
162
164
166
168
170
172
174
176
178
180
182






KoHuueckmne ponmkum

Konnuectso KOHMYECKUX POIMKOB U LLIAT YCTaHOBKM UX MO BHYTPEHHEMY W BHELLIHEMY pPaZinycy
PacCcUUTBLIBAOTCA UCXOAS U3 AMAMETPA KOHUYECKOTO PO/IMKA, HOMUHA/ILHOTO BHYTpeHHero paauyca (Ri)
MOBOPOTHOrO Y4YacTKa M rabapuTa nepemeLL,aemoro rpysa.

HomumHanbHbIn paanyc (Ri) nsmepsetca Ao Havana paboyeit A1nHbI KoOHycHOro poauka (RL)
MuHUManbHbIN BHeLLHWIA paaunyc (Ra) paccumTbiBaeTca no ¢opmyne:

Ra=V(Ri+a) 2+(b/2) 2, roe a— AsivHa rpysa, b — wupurHa rpysa

KoHMuecKne posiMKKn ycTaHaBIMBAOTCA 6e3 YKIOHA B CTOPOHY LIEHTPA KPMBOIMHEMHOIO Y4acTKa, UTobbl
nX paboyas NOBEPXHOCTb CTbIKOBANACh C NPAMOJIMHENHBIMM YYaCTKaMM POJIbraHra.

1. KoHuuecKkue anemeHTbl U3 NaacTUKa YepHOoro uBeTa, CHabKeHHble pe6paMM KEeCTKOCTU N HenoasuM»XHO
3aKpen/ieHHbI3 Ha CTAa/IbHOM Kopnyce POoJinKa.

Cepua 563, 601
502
402
302
202
102
u i~ ™~ [=.5] P~ T3]
= — I~ ) =) Ly
™~ m Lk = L Ly
=1 = = = =1 =1
X—-

X= HOMWHaNbHbIN BHYTpPeHHUI paguyc (Ri) 373 mm

Cepua 566, 567, 602

583
483
383
283
183
83
=3} ~ (T4
& o ) ] # 8 N
1= = =) = = = e
x—-

X= HOMWHaNbHbIN BHYTPeHHU paguyc (Ri) 500 mm

162



Cepws 540, 541, 542, 543, 550, 551, 552, 553, 568, 600

990
890
790
690
590
490
390
290
190
90
= o 0 =t ~ m o 0 = i o
o A 8 PI 2 % o & = - -
= = = = =) =8 1= a a =
x_ ]

X= HOMMWHaNbHbIN BHYTPEHHMI paaunyc (Ri) 800 mm

2. CTanbHble KOHUYECKUE POJIMKU C NoANypeTaHoBbiM NoKpbituem (PU RIM), TBepaoctb 73° Shore D
MoKpbITME He ABNSETCA aHTUCTAaTUYECKMM U TEPMOCTOMKUM.

KOHYyCHble 3ieMeHTbl C 4pyrMmMmu BU4amMu NOKPbITUA M3FOTaB/IMBAOTCA MO 3anpocy.

163



164

Cepusna 540/ 541

D0=57,07

@ kopnyca 50

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHnAa gnAa 3aKkasa

LWnuHaens-@

10 RL+ 79

12 RL+ 81 67
14 RL+ 83 67

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ A10 A12 Al4
50 300 300 300
Onuun




Cepusna 540/ 541

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50

(cm. paspen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

MnacTukosasa asyxpagHans 3se3gouka 1/2" x5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 480

PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAE b)

0,5 m/c

oT-5p00+40C

Cepus 540 - GPUKUMOHHbBIN (aKKYMYIMPYIOLWMIA) MPUBOA, C HAKOMUTE/IbHbBIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 541 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MOCTOAHHBIV NPUBOA, TONILKO AJ1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Mogenb 5417z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=557mm

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

MaTtepuan Kopnyca -------------—----

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

165



Cepua 542/ 543 @ Kopnyca 50

D0=57,07

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHpgens-@ EL=

10 RL+ 62
12 RL+ 64 50
14 RL+ 66 50

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTM OT KOM6MHaLMIA Kopnyca 1 WnuHaena

Kopnyc - @ A10 Al12 Al4
50 300 300 300
Oonuyum

166



Cepuna 542/ 543

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb 543

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca. .- _______

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ Kopnyca 50

(cm. paspen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

MnacTukosana ogHopAagHan 38e3g0uKka 1/2" x 5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 470

PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabnumubl NpeaenbHbIX HArpy30K Ha KOPMyC U WNNHAENb)

0,5 m/c

oT-5p00+40C

Cepusa 542 - GPUKUMOHHbBIN (aKKYMYIMPYIOLWMIA) MPUBOSA, C HAKOMUTEIbHbBIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 543 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MOCTOAHHBIM NPUBOA TONLKO 417 HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=540mm

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

167



DO0=57,07

@ kopnyca 50

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10 RL+ 79

12 RL+ 81 67
14 RL+ 83 67

basoBble cepum B 3aBUCMMOCTM OT KOM6MHaLMIA Kopnyca 1 WnuHaena

Kopnyc - @ A10 Al12 Al4
50 300 300 300
Oonuyum

168




Cepua 550/ 551

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

JonycTtuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepwuan Kopnyca  ---------—--

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

@ Kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

CtanbHas ABYXpAAHaA 3Be3p0uKka 1/2" x 5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 500

PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

oT-500+40C

Cepua 550 - GPUKLUNOHHBIN (aKKYMYAUPYIOLLMI) MPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM

AaBneHvem 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOTO rpy3a

Cepua 551 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/IeMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MoCTOAHHbIV NPUBOA, TONBKO A/1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM
OnunoHanbHO:
Cepuna 555 (akkymynupytowmii npusos,) n Cepus 556 (NOCTosHHBIN NpuBoA,)

[OCTYMHbI C NO/IMYpeTaHOBbIM NOKpbITUem PU-RIM

551 7Z / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=557mm

O6wasn nHbopmaums crp. 5

Tvn nogwunHuka crp. 14

169



Oon

170

D0=57,07

1155

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 58
12 RL+ 60 46
14 RL+ 62 46

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ A10 A12 Al4
50 300 300 300
uumn

@ kopnyca 50




Cepusa 552/ 553

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

JonycTtuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

CranbHas ogHopaaHan 3Be3g0uKka 1/2" x 5/16" z=14
MpuBogHol ponuk Cepus 506

PafomanbHbIN WAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ - 6202 72

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

oT-500+40C

Cepua 552 - GPUKUMOHHBIN (aKKyMYNUPYIOLLMI) MPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM
AasneHnem 5% oT Beca TPAHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 553 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/IeMEHT HEMNOABUMKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPU MOMOLLN NepexoaHON BTY/KU

MoCTOAHHBIN NPMBOA TObKO AR HENPEPbIBHON TPAHCNOPTUPOBKMU
OnunoHanbHO:

Cepua 557 (akkymynupytowmii npusos) n Cepus 558 (NocTosiHHbIN NpuBoA,)

[OCTYMHbI C NO/IMYpeTaHOBbIM NOKpbITUem PU-RIM

Mopgenb 553 ZZ / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=540mm

MpuBogHoOV anemeHT
LLlap1KOBbIV NOALWMNMHUK
ba3oBas moaenb

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

MaTtepuan Kopnyca -----------------

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

171



172

D0=36,8,

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

8 RL+

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEeNs

Kopnyc - @
20

(o], [T171%}

A8
51B

@ Kopnyca 20




Cepuna 563

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 20

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)
373 mm

CtanbHas AByXpAaHaA 3Be3pouKka 3/8" x 7/32" z=12

PagunanbHbIl WapMKONOAWMIHUK
Twn ... 2ZZ - 608 ZZ
Tun ... RS - 608 2RS

100N (cm. Tabnumubl NpeaebHbIX Harpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)

0,5 m/c

oT-500+40C

MocToAHHbBIN NpUBOA, NPUBOAHOM 3/1EMEHT HEMOABUKHO BMOHTMPOBAH B KOPMYC Npwu

nomouimn ﬂEpEXO,ﬂ,HOﬁ BTY/IKA

MOCTOAHHBIM NPUBOA TONLKO AJ1A HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

Mogenb 563 ZZ / 51B - 20x1,5 STI A8 M8x15 EL=631mm

MpuBogHOV anemenT .

LLlap1KOBbIf NOALWMNMHUK

Basosasa mogenb

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

Wnunaens-@

OKOHYaHuWe WnuHaens

MoHTa)xXHaa onnHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

173



174

D0-36,8 |

66/567 @ kopnyca 30

Pasmepbl wn

uHgens

0603HaueHna ana 3aKasa A..

LWnungens-@

basosble cep

Kopnyc - @
30

Onuun

e

EL=

Cepua 51 Cepua 60 Cepua  Cepua 60
51

RL+ 62 55 62 55

UN B 3aBUCMMOCTU OT KOM6MHaLI,Mﬁ Kopnyca u wnuHaena

51/60



Cepuna 566/567

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Tun npusoaa

MpumevaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)
500 mm

CtanbHas AByXpAaHaA 3se3pouKka 3/8" x 7/32" z=12

PagunanbHbIl WapMKONOAWMIHUK
Twn ... 2ZZ - 608 ZZ
Tun ... RS - 608 2RS

200N (cm. Tabanupbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc v WNUHAEb)

0,5 m/c

oT-500+40C

Cepuia 566 - PPUKLUNOHHDBIN (aKKYMYAUPYIOLLMI) MPUBOL C HAKOMUTE/IbHbIM
AasneHnem 5% oT Beca TPaHCNOPTUPYEMOro rpysa

Cepua 567 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHON 3/1eMEHT HEMNOABUMKHO

BMOHTUPOBAH B KOPMNYC MNPU NOMOLLLX NEePexXoaHOM BTYIKN

MOCTOsAIHHBIN NPUBOA TONIbKO A8 HENPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKMU

Mogenb 567 ZZ / 51B - 30x1 STI A8 M8x15 EL=438mm

MNpuBogHoli anement ]

LLlap1KOBbIf NOALWMNMHUK

Basosasa mogenb

[pam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WNUHAENL@ - oo

OKOHYaHue WwnuHaena

MoOHTaXKHaa annHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

175



176

©43,3

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@

10
S11
12
14
15

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @
50

(o], [T171%}

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

A10
302

61
63

ASK11
302

a7 47
a7 47
47 47
a7 47

Al12 Al4
302 302

47

47
47
47
47

@ kopnyca 50




Cepusna 568

KoHuueckuii anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MpuBogHOI 3nemeHT
basoBaAa cepua

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

Twun npusoaa

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)
800 mm

MnacTUKOBbIN WKUB Nog NOIMKANHOBbIA pemeHb PJ-npoduns (DIN 7867)

PagvanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Twn ... ZZ - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabanubl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAE b)

0,5 m/c

oT-500+40C

MocToAHHBIN NpMBOA, NPMBOAHOMN 31€MEHT HENOABUMKHO BMOHTUPOBAH B KOPNYC

MpuBOAUTCA B ABUNKEHMNE NOJIMKANHOBLIM peMHeM ¢ PJ-npodunem,

KOJ1-BO pebep 2

Mogenb 568 ZZ / 302 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=540mm

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepwuan kopnyca ________________

Wnunaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

177



178

Cepua 600

OeciHoe NnabHMpUHTHOE YINOTHEHME

@ Kopnyca 50

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHpgens-@  EL=

10 RL+ 32
12 RL+ 34
14 RL+ 36

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ A10 Al12
50 300/ 302 300/ 302
(o], [T171%} KaHaBka gna npusogHoro

20
20
20

Al4
300 / 302

3aWwmTHbIE Ko/INaykm cTp.13




Cepua 600

KoHuuecKuit anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MoAwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKaA

JonycTtuman Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

MpumeyaHne

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 50

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 163)

800 mm

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 6202 77

Tun ... RS - 6202 2RS

400N (cm. Tabnnubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOpPMyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

MorKeT MCNoNb30BaTbCA B Ka4ecTBe NPUBOAHOIO POJIMKA
OnuMoHanbHO:

Cepua 605 gocTtynHa ¢ noanypeTaHoBbIM NOKpbiTem PU-RIM

Mogenb 600 / 300 ZZ - 50x1,5 STI A14 IGM 10x15 EL=557mm

MNpvBoaHOV aNeMeHT ..

MoAWNNHUKOBBIN y3en

LLIapuKOBbIM MNOALMMHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Martepuan kopnyca ___

WnnHAaenb-@ ------mmm e

OKOHYaHue WwnuHaena

MoOHTaXKHaa annHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

179



180

Cepusa 601 @ kopnyca 20

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn ana 3aKasa

WnuHaenb-@ EL=

8 RL+ 34 21 21

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAens

20 51B

(o], [T171%}



Cepusa 601

KoHuuecKuit anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MoAwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKaA

Twun noAwmnHMKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ Kopnyca 20

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)

373 mm

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noamnponuneH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun ... ZZ - 608 7Z

Tun ... RS - 608 2RS

JopoKa KayeHuna

100N (cm. Tabnumubl NpeaebHbIX Harpy30K Ha KOpMyc U WNUHAENb)
0,5 m/c
oT-500+40C

rpaBMTaLI,MOHHbIVI PO/IUK — B Ka4yecTBe NPMUBOAHOINO He UMCNOob3yeTcA

Mogenb 601 / 51B - 20x1,5 STI A8 M8x15 EL=422mm

MpuBOAHOM anEeMeHT

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[vam. Kopryca 1 TONLWMHA CTEHKU
Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

181



182

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HayeHuna Ana 3aKasa

LWnuHaens-@

10

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBMHaLMIA Kopnyca v WNUHAEeNs

Kopnyc - @
30

(o], [T171%}

EL=

Cepua 51 Cepua 60 Cepua 51 Cepwua

RL+ 34 20 21
RL+ 33 19 21

A8 A10
51/ 60 51/ 60

KaHaBKa 419 NpMBOAHOrO pemHs

@ kopnyca 30




Cepusna 602

KoHuuecKuit anemeHT
HomMHanbHbIN paguyc
MoAaWwnnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAWnNHUKaA

Jonyctmas Harpyska
MakKc. ckopocTb

[unanasoH TemnepaTyp

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30

(cm. pasgen KoHuueckue ponukm ctp. 162)

500 mm

TepmonnacTUUYHbIA CUHTETUYECKUIA maTepuan (noaMnponuaeH)
PagmanbHbIN WapUKONOALWMIHUK

Tun 60 ZZ - 608 ZZ, 6000 Z2Z

Tun 60 RS - 608 2RS, 6000 2RS, 6202 2RS

Tun 50/51- JopO’KKa KayeHus

100N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT-500+40C

Cepuna 60: MorkeT MCN0/1b30BaTbCA B KAa4ecTBe NPMBOAHOIO POJIMKa

Cepus 50/51: FpaBUTaLMOHHbIN POJIMK — B KA4YeCTBE NPUBOAHOIO HE NUCMOJ/Ib3yeTCA.

Mogenb 602 / 60 ZZ - 30x1 STIA8 M8x15 EL=403mm

MNpuBogHoli anement !

MoAWNNHUKOBBIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWMMAHUK

[ram. Koprnyca 1 TONLWMHA CTEHKU

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@ ..

OKOHYaHWe WnuHaena

MoHTa)xXHaa onnHa

TexHuuyeckaa uHpopmaumsa

Tvn nogwunHuka crp. 14 O6wasn nHbopmaums crp. 5

183



184



